

ఎస్సీ వర్గీకరణపై కేంద్రంలో కదలిక వచ్చింది. దీనిపై అధ్యయనంతో పాటు వివిధ వర్గాల అభిప్రాయాలు తీసుకునేందుకు కేంద్రంపై కమిటీ ఏర్పాటు చేసింది. ఇందులో ఐదుగురు సభ్యులు ఉంటారు. దీనికి కేబినెట్ కార్యదర్శి రాజీవ్ గౌబ నాయకత్వంలో కమిటీ పనిచేయ నుంది.



2 లో..

కాంగ్రెస్ అగ్రనేత, వయనాడ్ ఎంపీ రామలక్ష్మణ్ గాంధీ చేపడుతున్న భారత్ జోడో న్యాయ యాత్రపై అస్సాంలో కేసు నమోదైంది. రాష్ట్ర ప్రభుత్వ మార్గదర్శకాలను ఉల్లంఘించి యాత్ర రూట్ లో మార్పులు చేయడంతో పోలీసులు.. యాత్ర నిర్వాహకుడు కేటీ బైజుపై కేసు నమోదు చేశారు.



2 లో..



తెలంగాణ గుల్ల అంటూ అబద్ధపు ప్రచారం

- శ్వేతపత్రాలకు భీటుగా స్వదపత్రాలు ఇచ్చాం
- పాలమూరుకు జాతీయ హోదా సాధించలేకపోయారు
- కెసిఆర్ వుండి వుంటే ఆదానీ వచ్చేవారా
- కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై మంత్రి కెటిఆర్ విమర్శలు



హైదరాబాద్, అక్షిత ప్రతినీధి : మూసీ ప్రక్షాళనకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రణాళికా బద్ధంగా ముందుకు సాగింది. లండన్ లోని థేమ్స్ నదిని తలపించేలా తీర్చిదిద్దాలని సిఎం రేవంత్ రెడ్డి లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నారు. ఈ మేరకు శుక్రవారం థేమ్స్ రివర్ అపెక్స్ బాడీ ప్రతినిధులతో లండన్ లో ఆయన సమావేశమయ్యారు. మూడు గంటల పాటు సాగిన ఈ సమావేశంలో థేమ్స్ నది పరిరక్షణ, అభివృద్ధిలో ఏర్పడ్డ హార్టిల్స్ పై అడిగి తెలుసుకున్నారు. దావోస్ నుంచి లండన్ చేరుకున్న సిఎం రేవంత్ రెడ్డి జక్కడ పర్యటించారు. మూసీ నదిపై హైదరాబాదు నగరంలో దాదాపు ఏడు వంతెనలు ఉన్నాయి. వీటిలో పురానా హుల్ అత్యంత పురాతనమైనది. గోల్కొండను పాలించిన కుతుబ్ షాహీ వంశస్తుడైన ఇబ్రహీం కుతుబ్ షా 1578 లో నిర్మించారు. ఈ

థేమ్స్ తరహాలో మూసీ ప్రక్షాళన

- లండన్ లోని థేమ్స్ ను పరిశీలించిన సిఎం
- థేమ్స్ రివర్ అపెక్స్ బాడీ ప్రతినిధులతో భేటీ



వంతెన ఇప్పటికీ వాడుకలో ఉంది. నయాహుల్ వంతెన హైకోర్టు సమీపంలో అష్టల్ గంజ్ వద్ద ఉంది. ఇవికాక డబ్లిన్ హూరా, చాదర్ ఫూల్, అంబర్ పేట, నాగోల్, ఉప్పల్ కలాన్ వద్ద కూడా వంతెనలు ఉన్నాయి. హైదరాబాదు నగర శివార్లలోని పారిశ్రామిక ప్రాంతాలలో వెలువడిన పారిశ్రామిక వ్యర్థ పదార్థాలను నాలాల్ వదలడం గణనీయంగా పెరిగిపోయిన జనాభాతో నగరంలో మురికినీరును మూసీనదిలోకి వదలడంతో మూసీ ఒక మురికి కాలువగా మారింది. ప్రతిరోజూ జంటనగరాల నుంచి వెలువడుతున్న 350 మిలియన్ లీటర్ల మురికినీరు, పారిశ్రామిక వ్యర్థ పదార్థాలు నదిలో కలుస్తున్నవని అంచనా. లండన్ నగరంలోని థేమ్స్ నది తరహాలో మూసీ నదిని అభివృద్ధి చేయాలని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం భావిస్తున్నది. అలా చేయడం ద్వారా నగర సుందరీకరణతో పాటు కాలుష్యం కోరల నుంచి హైదరాబాద్ ను బయట పడేయొచ్చని భావిస్తుంది. ఈ మేరకు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి లండన్ లో థేమ్స్ రివర్ అపెక్స్ బాడీ ప్రతినిధులతో భేటీ అయ్యారు. తాము మూసీ అభివృద్ధి కోసం సహకరిస్తామని వారు తెలిపారు. ఇదిలావుంటే దావోస్ పర్యటనతో పెట్టుబడులను ఆకర్షించడంలో సిఎం రేవంత్ విజయం సాధించారు. పెట్టుబడులను ఆకర్షించటంలో తెలంగాణ సరికొత్త రికార్డు నెలకొల్పింది. దేశంలోనే మొట్టమొదటి గమ్యస్థానంగా తెలంగాణ రాష్ట్రం ప్రపంచ వేదికపై ప్రత్యేకతను చాటుకుంది. దావోస్ లో మూడు రోజుల పాటు జరిగిన వరల్డ్ ఎకనామిక్ ఫోరమ్ సదస్సులో ప్రపంచ దిగ్గజ కంపెనీలన్నీ భారీగా పెట్టుబడులకు తమ ఆసక్తి ప్రదర్శించాయి.

పొంగులేటికి చిన్న పత్రికల గోడు

చిన్న పత్రికలకు జీవం పోయింది



హైదరాబాద్, అక్షిత ప్రధాన ప్రతినీధి : ఏళ్ళతరబడి పెండింగ్ లో ఉన్న చిన్న పత్రికల సమస్యల సమహారాన్ని రాష్ట్ర రెవిన్యూ, హౌసింగ్, సమాచార పౌర సంబంధాల శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి దృష్టికి తెలంగాణ చిన్న మధ్య తరహా పత్రికల



మ్యూగజెన్స్ అసోసియేషన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు దాస్ మాతంగి, గౌరవ అధ్యక్షులు కోటగిరి దైవాదీన%80%, ప్రధాన కార్యదర్శి షేక్ అహమ్మద్ అలీ, వేమిరెడ్డి సుభాష్ రెడ్డిల బృందం తమ గోడుగా కూడిన వినతి పత్రాన్ని అందించింది. చిన్న మధ్య తరహా పత్రికలకు విడుదల చేసిన ప్రకటనల బిల్లులు ఏడాదిన్నర కాలంగా ఆర్థిక శాఖలో పెండింగ్ లో ఉన్నాయని, ఆయా బిల్లులను వెంటనే





నేను చేసిన పెద్ద తప్పు అదే

కథానాయిక సమంత సోషల్ మీడియాలో ఎప్పుడూ యాక్టివ్ గా ఉంటుంది. విడాకుల అనంతరం తాత్విక అంశాల గురించి ఎక్కువగా మాట్లాడుతున్న ఈ భాషు ఆజాగా సోషల్ మీడియా వేదికగా అభిమానుల ప్రశ్నలకు బదులిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె తన వైవాహిక జీవితం గురించి కామెంట్స్ చేశారు. తన జీవితంలో చేసిన అతి పెద్ద తప్పేంటో వివరించారు. 'నా ఇష్టాలను గుర్తించడంలో విఫలమయ్యాను. ఈ విషయం చాలా ఆలస్యంగా తెలుసుకున్నాను. ఎందుకంటే గతంలో నా భాగస్వామి వాటిని ప్రభావితం చేశాడు. క్లిష్ట సమయం నుంచే మనం విలువైన పాఠం నేర్చుకోగలమని అర్థమైంది. ఈ విషయాన్ని గ్రహించిన తర్వాతే నా వ్యక్తిగత ఎదుగుదల ప్రారంభమైంది' అన్నారు. సమంత గతంలో ఒక ఆంగ్ల మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. తన విడాకులు, పరుస ఫ్లాప్ లు, ఆరోగ్య సమస్యలు ఒకేసారి చుట్టుముట్టడంతో ఎంతో కుంగిపోయానని చెప్పారు. ఒకవైపు ఆరోగ్యం దెబ్బ తింటుంటే.. మరోవైపు వైవాహిక బంధం ముగిసిందని తెలిపారు. ప్రస్తుతం సినిమాలకు విరామం ప్రకటించిన సమంత తన ఆరోగ్యంపై శ్రద్ధ పెట్టారు. ఆమె నటించిన 'సిటాడెల్' ఇండియన్ వెర్షన్ వెబ్ సీరీస్ విడుదలకు సిద్ధంగా ఉన్న సంగతి విదితమే. మరోవైపు ఆమె కొన్ని రోజుల క్రితం నిర్మాతగా మారిన సంగతి తెలిసిందే. 'ట్రా లా లా మూవింగ్ పిక్చర్స్' పేరుతో నిర్మాణ సంస్థను సమంత ప్రారంభించింది.



నాగార్జున, ధనుష్ మల్టీస్టార్ మొదలైంది

దక్షిణాదిలో మరో ప్రతిష్టాత్మక మల్టీస్టార్ సినిమా పట్టాలెక్కింది. అగ్ర హీరోలు నాగార్జున, ధనుష్ ప్రధాన పాత్రల్లో శేఖర్ కమ్ముల దర్శకత్వంలో తెరకెక్కిస్తున్న ఈ సినిమా గురువారం ఘనంగా ప్రారంభోత్సవం జరుపుకుంది. శ్రీవేంకటేశ్వర సినిమాస్, అమిగోస్ క్రియేషన్స్ పతాకాలపై సునీల్ నారంగ్,

పుస్పూర్ రామ్మోహన్ రావు నిర్మిస్తున్నారు. పూజా కార్యక్రమాల అనంతరం ధనుష్ చిత్రీకరించిన సన్నివేశాలతో రెగ్యులర్ షూటింగ్ ను మొదలుపెట్టారు. సంక్రాంతి బరిలో ప్రేక్షకుల ముందుకొచ్చిన 'నా సామిరంగ్' 'కెప్టెన్ మిల్లర్' (తమిళం) చిత్రాలతో నాగార్జున, ధనుష్ మంచి విజయాలను సాంతం చేసుకున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో తాజా సినిమాపై అంచనాలు రెట్టించయ్యాయి. రష్మిక మందన్న కథానాయికగా నటించుతున్న ఈ చిత్రానికి సినిమాటోగ్రఫీ: నికేత్ బొమ్మి, ప్రొడక్షన్ డిజైన్: రామకృష్ణ, మోనికా నిగోత్రే, సమర్పణ: సోనాలి నారంగ్, దర్శకత్వం: శేఖర్ కమ్ముల.



చిట్టిపాట్ల దుస్తుల్లో గాలం వేస్తున్న మాన్యిత హాటీష్ కామత్..



జాతరలో యాక్షన్ ఎపిసోడ్

అల్లు అర్జున్ కథానాయకుడిగా సుకుమార్ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కిస్తున్న 'పుష్ప-2' సినిమా గురించి ప్రేక్షకులు ఆతృతగా ఎదురుచూస్తున్నారు. ఆగస్ట్ 15న ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఈ చిత్రం ప్రేక్షకుల ముందుకురానుంది. ఈ సినిమా తాజా షెడ్యూల్ గురువారం హైదరాబాద్ లో మొదలైతట్లు తెలిసింది. ఇందులో ప్రధాన తారాగణం పాల్గొనగా జాతర నేపథ్యంలో యాక్షన్ ఎపిసోడ్ ను తెరకెక్కిస్తున్నారని సమాచారం. కథాగమనంలో కీలకంగా వచ్చే ఈ ఎపిసోడ్ సినిమాకు హైలైట్ గా నిలుస్తుందని చెబుతున్నారు. దాదాపు రెండు వారాల పాటు ఈ షెడ్యూల్ జరగనున్నట్లు తెలిసింది. ఈ సినిమా విషయంలో దర్శకుడు సుకుమార్ ప్రత్యేక శ్రద్ధ తీసుకుంటున్నారని, చక్కటి పర్ఫెక్షన్ తో అన్ కాంప్రోమైజ్ గా తెరకెక్కిస్తున్నారని అంటున్నారు. పాన్ ఇండియా స్థాయిలో ఈ సినిమాపై భారీ అంచనాలున్నాయి. రష్మిక మందన్న, భూమి ఫాజల్, ధనుంజయ, రావు రమేష్, సునీల్, అనసూయ భరద్వాజ్ తదితరులు నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి దేవీశ్రీప్రసాద్ సంగీతానుందిస్తున్నారు. మైత్రీ మూవీ మేకర్స్ సంస్థ నిర్మిస్తున్నది.

అతని ప్రేమలో ఉన్నా!

దెన్నాక్స్ బ్యాండ్ వంటి ఆటగాడు మాధిన్ బోతో తామ్స్ ప్రేమాయణం గురించి అప్పట్లో అనేక వార్తలు విచ్చుతాయి. అయితే తామ్స్ మాత్రం తన లవ్ లైఫ్ పై ఎప్పుడూ పెద్దవి వివరాలు, దాంతో ఈ జంట ప్రేమకథ ముగిసిపోయిందని అందరూ భావించారు. తాజాగా ఈ విషయంపై తొలిసారిగా తన మనసులో మాటను బయటపెట్టింది తామ్స్. దాదాపు పదేళ్ల నుంచి మాధిన్ బోతో ప్రేమలో ఉన్నారని చెప్పింది. 'దక్షిణాది నుంచి బాలీవుడ్ లో అడుగుపెట్టిన తొలి నాటకాల్లోనే అతడితో పరిచయమైంది. ఇన్నేక్షన్ కాలంలో మా బంధం మరింతగా బలపడుతూ వచ్చింది. అయితే మా ప్రేమ వ్యవహారం గురించి ఇప్పటివరకు నేను ఎక్కడా మాట్లాడలేదు. ప్రేమ, పెళ్లి విషయంలో నాకు కొన్ని నిశ్చితాభిప్రాయాలున్నాయి. మాధిన్ బోతో నేను చాలా సంతోషంగా ఉన్నా. లైఫ్ చెప్పిన మరో బంధంలో అడుగుపెట్టాలనే ఆలోచన ఏ రోజూ రాలేదు' అని చెప్పుకొచ్చింది తామ్స్. గత ఏడాది ఈ భాషుకు బాగా కలిసిపోయింది. షారుఖ్ ఖాన్ తో జోడిగా ఆమె నటించిన 'దంకి' చిత్రం భారీ విజయాన్ని సాంతం చేసుకుంది. తామ్స్ నటనకు మంచి మార్కులు పడ్డాయి. ఈ సక్సెస్ జోష్ లో తదుపరి సినిమాల కోసం సన్నద్ధమవుతున్నది తామ్స్. ప్రస్తుతం ఆమె బాలీవుడ్ లో నాలుగు చిత్రాల్లో నటిస్తూ జజికా ఉంది.

ప్రజలకు మెరుగైన వైద్యం అందించాలి



వార్త 6లో

www.aakshitha.com
People's voice
అక్షిత
జాతీయ దినపత్రిక
AKSHITHA NATIONAL DAILY

తెలంగాణ దక్కాచి

శనివారం, 20 జనవరి 2024 పేజీలు : 8

సమన్వయంతో పనిచేయాలి

కలెక్టర్ హరి చందన

నల్గొండ, అక్షిత ప్రతినీధి :

గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో ఇరిగేషన్, మిషన్ భగీరథ అధికారులు సమన్వయంతో పని చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ హరి చందన దాసరి అన్నారు. శుక్రవారం జిల్లా పరిషత్ సమావేశ మందిరంలో మిషన్ భగీరథ ఇంజనీరింగ్ అధికారులతో కలెక్టర్ సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, జిల్లాలో పెండింగ్ పనులను పూర్తి చేయాలని తెలిపారు. జిల్లాలో మిషన్ భగీరథ శాఖ కార్యకలాపాలు, పథకాల అమలు గురించి ఇంజనీరింగ్



అధికారులు కలెక్టర్ కు వివరించారు. ఈ సమావేశంలో చీఫ్ ఇంజనీర్లు చెన్నారెడ్డి, లలిత, ఎస్. ఈ.లు వెంకటేశ్వర్లు, కృష్ణయ్య, ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్లు పాపారావు, వంశీ కృష్ణ, లక్ష్మీనారాయణ, సంబంధిత అధికారులు పాల్గొన్నారు.



అక్షిత పత్రిక నూతన క్యాలెండర్ ఆవిష్కరించిన జిల్లా కలెక్టర్-హనుమంతు కే. జెండగే

వార్త 8లో



స్వర్ణ భారతి చారిటబుల్ ట్రస్ట్ సేవలు అభినందనీయం

వార్త 8లో



అధికారులతో చర్చించి, డిగ్రీ కళాశాల భవనాన్ని రెండు నెలల్లో పూర్తి చేయిస్తా

వార్త 8లో

మెరుగైన సేవలు అందించి ప్రజల్లో నమ్మకం పెంచాలి

-కలెక్టర్ వి.పి గౌతమ్

ఖమ్మం/అక్షిత బ్యూరో :

ప్రభుత్వ ఆసుపత్రుల్లో అన్ని సౌకర్యాలు కల్పిస్తున్నట్లు, మెరుగైన సేవలు అందించి ప్రజల్లో నమ్మకం పెంచాలని జిల్లా కలెక్టర్ వి.పి. గౌతమ్ తెలిపారు. శుక్రవారం



కలెక్టర్, నేలకొండపల్లి మండల కేంద్రంలోని కమ్యూనిటీ హెల్త్ సెంటర్ ఆకస్మిక తనిఖీ చేశారు. ఓపి లను పరిశీలించారు. వైద్యాధికారులు, ...మిగతా 2లో



వార్త 2లో

తడకమళ్ల పిఎసిఎస్ చైర్మన్, వైస్ చైర్మన్ పై సభ్యులు గైర్హాజరుతో అవిశ్వాసం రద్దు



బాధ్యులపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలి

రిజిస్ట్రేషన్లు రద్దు చేయాలి.. అధికారులపై ఈడి కి పిర్యాదు చేస్తాం..

శ్రీరంగంపల్లి అక్షిత ప్రతినీధి :

శ్రీరంగంపల్లి నియోజకవర్గం గచ్చిబౌలి డివిజన్ పరిధిలోని నానక్ రామ్ గూడాలో గల సర్వే నెంబర్ 149 లోని ప్రభుత్వ భూమి 58,59 జీవో ను అడ్డం పెట్టుకొని అక్రమంగా ఇతర వ్యక్తులకు కట్టబెట్టిన వైనం పై గచ్చిబౌలి కార్పొరేటర్ గంగాధర్ రెడ్డి ఉన్నతాధికారులకు పిర్యాదు చేయడంతో ...మిగతా 2లో

తడకమళ్ల పిఎస్ఎస్ చైర్మన్, వైస్ చైర్మన్ పై సభ్యులు గైర్హాజరుతో అవిశ్వాసం రద్దు

కొనసాగనున్న పాత పాలకవర్గం

మిర్యాలగూడ, అక్షిత ప్రతినిధి :

మిర్యాలగూడ మండలంలోని తడకమళ్ల ప్రాథమిక సహకార సంఘం (పీఎస్ఎస్)చైర్మన్, వైస్ చైర్మన్పై పెట్టిన అవిశ్వాస సమావేశానికి సభ్యులు హాజరు కావాలని జిల్లా అధికారులు ఇచ్చిన నోటీసుల ఆధారంగా శుక్రవారం అవిశ్వాస సమావేశానికి హాజరు కావాలని ఆదేశించారు. ఈమేరకు శుక్రవారం ఉదయం 10గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం 1గంటల వరకు అధికారులు వేచి చూసినా సభ్యులు రాలేదు. ఇచ్చిన సమయం గడువు పూర్తి కావడంతో అవిశ్వాస సమావేశం రద్దయినట్లు జిల్లా సహకార అధికారి ఆర్.కిరణ్కుమార్ ప్రకటించారు. కాగా సోసైటీలో 13 మంది సభ్యులు ఉన్నారు. ఇందులో 9 మంది సభ్యులు చైర్మన్, వైస్ చైర్మన్పై అవిశ్వాసం పెట్టాలని గత ఏడాది డిసెంబర్ 20న జిల్లా అధికారికి ఫిర్యాదు చేశారు. ఆ ఫిర్యాదు మేరకు గత ఏడాది డిసెంబర్ 28న అవిశ్వాస సమావేశానికి 18 జనవరి 2024 హాజరు కావాలని 13మంది సభ్యులకు నోటీసులు జారీ చేశారు. జనవరి 18, 2024న అవిశ్వాస సమావేశానికి హాజరు కావాలని నోటీసులు జారీ చేయగా జిల్లా అధికారి అనారోగ్య కారణాల రిట్రా ఒకరోజు వాయిదా వేశారు. శుక్రవారం అవిశ్వాస తీర్మానాన్ని ప్రవేశపెట్టేందుకు సమావేశం నిర్వహించగా సభ్యులెవరూ హాజరు కాకపోవడంతో అవిశ్వాస సమావేశం రద్దయినట్లు జిల్లా అధికారి ప్రకటించారు. ఈ



నేపథ్యంలో కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి రాగానే ఆయా సొసైటీలకు, మున్సిపాలిటీ పాలక వర్గాలకు అవిశ్వాసం ప్రవేశపెడుతున్నారు. ఈ కోణంలోనే నల్లగొండ మున్సిపాలిటీ, వెలిమనేడు పీఎస్ఎస్ను కాంగ్రెస్ కైవసం చేసుకుంది. దీంతో మిర్యాలగూడ మండలం తడకమళ్ల పీఎస్ఎస్కు అవిశ్వాసం ప్రవేశపెట్టగా బీఆర్ఎస్ క్యాంపు రాజకీయంతో కాంగ్రెస్ తన పంతంను నెగ్గించుకోలేక పోయింది. అవిశ్వాస సమావేశానికి డిఎస్పీ వెంకటగిరి పర్యవేక్షణలో ఒక సీఐ, నలుగురు ఎస్ఐలు, 50 మంది సిబ్బందితో బందోబస్తు నిర్వహించగా క్లస్టర్ అధికారి రాంబాయి, ఆఫీస్ సూపరింటెండెంట్ విజయకుమార్, సీనియర్ ఇన్స్పెక్టర్ నారాయణస్వామి, జూనియర్ ఆసిస్టెంట్ సుబాన్, సీఈఓ నర్సయ్యలు పాల్గొన్నారు.

నేడు, రేపు 8వ తెలంగాణ రాష్ట్ర దంత వైద్యుల వార్షిక సదస్సు

ఖమ్మం/అక్షిత బ్యూరో :

ఇండియన్ డెంటల్ అసోసియేషన్(ఐడిఎ) ఆధ్వర్యంలో ఈ నెల 20, 21 తేదీల్లో 8 వ తెలంగాణ రాష్ట్ర దంత వైద్యుల వార్షిక సదస్సును ఖమ్మం లోని ఎన్ ఆర్ డిజి స్కూల్ లో నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆర్గనైజింగ్ చైర్మన్ డాక్టర్ కుతుంబాక శ్రీరామ్ సెక్రటరీ డాక్టర్ నాగుబండి కిరణ్ కుమార్ తెలిపారు. ఖమ్మం లోని ప్రెస్ క్లబ్ లో శుక్రవారం ఏర్పాటు చేసిన విలేకర్ల సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ ఖమ్మం లో తొలిసారిగా ఈ సదస్సు నిర్వహిస్తున్నామని తెలిపారు. ఈ సదస్సు ప్రారంభం కార్యక్రమానికి రాష్ట్ర డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క మల్లు మంత్రులు తుమ్మల నాగేశ్వరరావు పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి నాగర్ కర్నూల్ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ రాజేష్ రెడ్డి హాజరు కానున్నట్లు తెలిపారు.

నాసిరెడ్డి వినయ్ కుమార్ రెడ్డి చారిత్రాత్మక ట్రస్ట్ ఔదార్యం ఆసుపత్రి ఖర్చుల నిమిత్తం పదివేల రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం

మణుగూరు, అక్షిత ప్రతినిధి,

శుక్రవారం రోజు శ్రీ భార్య అటోమొబైల్స్ పీరో షోరూం మణుగూరు లో నాసిరెడ్డి వినయ్ కుమార్ రెడ్డి చారిత్రాత్మక ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో తగరంపూడి వెంకటరమణ ఆదర్శనగర్ మణుగూరు వారి 16 నెలలు కుమారుడు అనారోగ్యం తో హైదరాబాద్ కిమ్స్ హాస్పిటల్ లో చికిత్స పొందుతున్నాడు, వారి హాస్పిటల్ ఖర్చుల నిమిత్తం వారికి 1000000 పది వేల రూపాయలు ట్రస్ట్ అధ్యక్షులు నాసిరెడ్డి విజయభాస్కర్ రెడ్డి గారు అందించటం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమం లో సానికొమ్మ వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, సుంకిరెడ్డి వీరా రెడ్డి, షోరూం స్టాఫ్ గుడ్ల రమేష్, మీసాల కోటేశ్వర్, సిరిమల్లె క్రాంతి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో ని సుమారు 2 వేల మంది దంత వైద్యులు హాజరు కానున్నారని తెలిపారు. దంత వైద్య రంగంలో నూతన అత్యాధునిక శిక్షణ విధానాలను, ఆయా రంగాల్లోని ప్రముఖ నిష్ణాతులైన వైద్యులు వివరించనున్నట్లు తెలిపారు. దీనితో పాటు నూతన పరికరాలను ప్రదర్శించి అవగాహన కల్పించనున్నట్లు తెలిపారు. ఈ సదస్సు కు దంత వైద్యులు హాజరై జయప్రదం చేయాలని కోరారు. ఈ సమావేశంలో వైద్యులు సిపావ్ విఆర్ నాగేశ్వరరావు డాక్టర్ పి వెంకటేశ్వరరావు కిషోర్ గౌడ్ సునీల్ పాల్గొన్నారు.

అల్వీన్ కాలనీలో ఘనంగా వేమన జయంతి వేడుకలు...

కూకట్ పల్లి, అక్షిత ప్రతినిధి:

యోగి వేమన రచించిన శతకాలుతరతరాలకు జీవిత సారాన్ని సత్యాన్ని తెలిపే గొప్ప కవితలని వైయస్సార్ సేవా సమితి సభ్యులు కొనియాడారు. యోగి వేమన జయంతిని పురస్కరించుకొని వైయస్సార్ సేవాసమితి ఆధ్వర్యంలో వివేకానంద నగర్ కాలనీ రెడ్డి సోదరుల ఆధ్వర్యంలో వృద్ధులకు శుక్రవారం అన్నదాన కార్యక్రమం పండ్ల పంపిణీ నిర్వహించారు. అల్వీన్ కాలనీ రాజేశ్వరి వృద్ధాశ్రమంలో వివేకానంద నగర్ కాలనీ రెడ్డి సోదరుల ఆధ్వర్యంలో యోగివేమన చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి అనంతరం వృద్ధులకు అన్నదాన కార్యక్రమం తో పాటు పండ్ల పంపిణీ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివేకానంద నగర్ కాలనీ సీనియర్ సిటిజన్స్ ప్రెసిడెంట్ పుల్లారెడ్డి ఈశ్వర్ రెడ్డి కొండారెడ్డి కసిరెడ్డి రామలింగేశ్వర్ రెడ్డి నారాయణ రెడ్డి శ్రీనివాస్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.



బాధ్యులపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలి

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

శుక్రవారం రోజు స్థానిక ఎమ్మెల్యే అరేకపూడి గాంధీ తో కలిసి శుక్రవారం రోజు సదరు కట్టా కు గురైన భూమిని పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా స్థానిక ఎమ్మెల్యే గాంధీ తో కలిసి గచ్చిబౌలి డివిజన్ కార్పొరేటర్ గంగాధర్ రెడ్డి మీడియా తో మాట్లాడుతు గతం లో ఇక్కడ పనిచేసిన రెవిన్యూ అధికారులపై శాఖా పరమైన విచారణ చేపట్టిన అక్రమాలకు పాల్పడిన వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. 58,59 జీవో లను అడ్డం పెట్టుకొని ఎవరి అండతో అధికారులు ఈ అవినీతి కి పాల్పడ్డారో, వారందరి రిజిస్ట్రేషన్ లను రద్దు చేసి ప్రభుత్వ భూమిని కాపాడాలన్నారు. వేరే వేరే వ్యక్తుల ద్వారా డబ్బుల ట్రాన్స్ఫర్స్ జరిగాయాని, గజం 3 లక్షల ధర పలికే నానక్ రామ్ గూడ లో కేవలం గవర్నమెంట్ రేటు 27 వేల చొప్పునే వేల గజాల ప్రభుత్వ భూమిని ప్రయివేట్ వ్యక్తులకు ఎలా దారాధత్తం చేస్తారని ప్రశ్నించారు. అధికారుల చేత ఈ పనులు చేయించిన రాజకీయ నాయకులపైన కూడా ఉన్నతాధికారులకు పిర్యారు చేస్తామని, ఎట్టి పరిస్థితి లోను భూములను వదిలే ప్రసక్తే లేదన్నారు. కట్టాలకు గురైన భూములను ప్రభుత్వానికి అప్పగించే వరకు విశ్రామించభోమని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రంగారెడ్డి అర్బన్ జిల్లా గిరిజన మోర్చా అధ్యక్షులు హనుమంత్ నాయక్, గచ్చిబౌలి డివిజన్ ఉపాధ్యక్షులు శివ సింగ్, తిరుపతి ,సీనియర్ నాయకులు నర్సింగ్ నాయక్, శేఖర్, మన్నే రమేష్, అరుణ్ గౌడ్, నర్సింగ్ రావు, గోపాల్, శ్రీకాంత్ రెడ్డి, స్థానిక నేతలు, కార్యకర్తలు, పెద్దసంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో మెరుగైన సేవలు అందించి ప్రజల్లో నమ్మకం పెంచాలి

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

సిబ్బంది హాజరును పరిశీలించారు. రోగులకు అందుతున్న సేవల గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. కమ్యూనిటీ హెల్త్ సెంటర్ లో సౌకర్యాల కల్పనతో పాటు, స్పెషాలిటీ వైద్యుల కేటాయింపు చేసినట్లు తెలిపారు. గైనిక్, అనేస్తీషియా, చైల్డ్ ప్రత్యేక వైద్యులు ఉన్నట్లు ఆయన అన్నారు. ఆసుపత్రిలో వైద్య సేవలు అందిస్తున్నట్లు ప్రజల్లో అవగాహన కల్పించాలన బోర్డులు ప్రదర్శించాలని తెలిపారు. వైద్యుల పేర్లతో బోర్డులు ప్రదర్శించాలన్నారు. నైట్ డ్యూటీ చార్జ్ పేర్లు ఫోన్ నెంబర్లతో సహా ప్రదర్శించాలన్నారు. ఆసుపత్రిలో ఆపరేషన్ థియేటర్ ఏర్పాటు జరుగుతున్నట్లు నెల రోజుల్లో ఆపరేషన్లు చేపట్టనున్నట్లు కలెక్టర్ తెలిపారు. ప్రభుత్వం వైద్య రంగానికి ప్రాధాన్యత ఇస్తుందని పేద ప్రజలకు మెరుగైన వైద్యం అందించుటకు అన్ని చర్యలు చేపడుతుందని ఆయన అన్నారు. ఈ కలెక్టర్ తనిఖీ సందర్భంగా వైద్యాధికారులు డా. మంగళ డా. రాజశేఖర్ డా. రాజేష్ డా. శ్రావణ్ నేలకొండపల్లి ఎంపిడివో జమలా రెడ్డి తహసీల్దార్ అనురాధ బాయి అధికారులు ఆసుపత్రి సిబ్బంది తదితరులు ఉన్నారు.

ఏఐసీసీ సెక్రటరీని కలిసిన డాక్టర్ రామకృష్ణ

హనుమకొండ, అక్షిత ప్రతినిధి :

వరంగల్ ఎంపీ టికెట్ కేటాయింపులని ఏఐసీసీ సెక్రటరీని డాక్టర్ పెరుమాండ్ల రామకృష్ణ మర్యాదపూర్వకంగా కలవడం జరిగింది. హైదరాబాద్ లో డాక్టర్ పెరుమాండ్ల రామకృష్ణ బృందం ఏఐసీసీ సెక్రటరీ అలంపూర్ మాజీ ఎమ్మెల్యే సంపత్ గారిని కలిసి వరంగల్ ఎంపీ టికెట్టు వచ్చే ఎన్నికల్లో తనకు కేటాయింపులని రామకృష్ణ మరియు వారి బృందం ఆయనకు విజ్ఞప్తి చేశారు తెలంగాణ ఉద్యమకారుడిగా ప్రజాసేవకుడిగా కాంగ్రెస్ పార్టీ విధేయుడుగా జిల్లాలో రాష్ట్రంలో దేశంలో కూడా మంచి పేరున్న రామకృష్ణకు టికెట్ కేటాయిస్తే తప్పకుండా కాంగ్రెస్ పార్టీ తరపున ప్రజా సంఘాలు కూడా సహకరించి కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలుపులో తోడుంటారని రామకృష్ణ బృందం ఏఐసీసీ సెక్రటరీకి తెలియజేశారు ఏఐసీసీ సెక్రటరీ గారు సానుకూలంగా స్పందించినందుకు డాక్టర్ రామకృష్ణ మరియు ప్రజా సంఘాల నాయకులు ఆయనకు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు



మహిళలపై దాడులు హింస, అత్యాచారాలకు వ్యతిరేకంగా ఎఐఎఫ్డబ్ల్యు పోరాటాలు

ఎఐఎఫ్డబ్ల్యు రాష్ట్ర అధ్యక్షులు సైదమ్మ

మిర్యాలగూడ, అక్షిత ప్రతినిధి :

మహిళలపై దాడులు, హింస, వివక్ష అత్యాచారాలకు వ్యతిరేకంగా ఎఐఎఫ్డబ్ల్యు పోరాటం చేస్తుందని ఎఐఎఫ్డబ్ల్యు రాష్ట్ర అధ్యక్షులు వస్తుల సైదమ్మ అన్నారు. శుక్రవారం మిర్యాలగూడ మండలం యాధర్ పల్లి గ్రామంలో అఖిల భారత ప్రజాతంత్ర మహిళా సమాఖ్య(ఎఐఎఫ్డబ్ల్యు) నల్లగొండ జిల్లా కమిటీ సమావేశం రామంజి జ్యోతి అధ్యక్షతన జరిగింది. దేశంలో రాష్ట్రంలో మహిళల హక్కుల చట్టాలను అమలు చేయాలని మహిళలపై రోజురోజుకు జరుగుతున్న హింస దాడులకు అత్యాచారాలకు వివక్షతకు వ్యతిరేకంగా ఎఐఎఫ్డబ్ల్యు ఉద్యమాలు చేస్తుందన్నారు మాతృస్వామిక వ్యవస్థ నుండి పితృ స్వామిక వ్యవస్థగా మారిన ఈ సమాజంలో మహిళల ప్రాధాన్యత రోజురోజుకు తగ్గుతూ వస్తుందన్నారు. జనాభాలో సగభాగంగా ఉండి పురుషులతో సమానంగా చదువులో ఉద్యోగాలలో వృత్తులలో గృహిణులు ఇంట బయట సమర్థవంతంగా తమ ప్రతిభ కనబరుస్తున్నప్పటికీ స్త్రీలను రెండో శ్రేణి పౌరురాలుగానే గుర్తిస్తున్నారన్నారు. సామ్రాజ్యవాదం పెట్టుబడిదారీ విధానాలకు



తలోగ్గి పాలకులు అన్ని రంగాలలో మహిళలను అణచివేస్తున్నారన్నారు. చట్టసభలో 50% రిజర్వేషన్లు కాకుండా 33% రిజర్వేషన్లకు కూడా నోచుకోకుండా మహిళలను అసగదొక్కుతున్నారన్నారు ఎన్నికల సమయంలో ఇచ్చిన వాగ్దానాలను అమలు చేయాలని, మహిళలు పట్టణ ప్రాంతాలకు వెళ్ళుటకు కూడా ఎక్స్ప్రెస్ బస్సులు అదనంగా వెయ్యాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని సైదమ్మ ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. సమావేశంలో వి.రమణ, వి.మౌనిక, అమని సిహెచ్.యాదవ్, ఇ.లింగమ్మ, ఇ.కరుణ ఎ.సైదమ్మ యు.యల్లమ్మ జి.చంద్రమ్మ వి.చంద్రమ్మ పాల్గొన్నారు.

-నిర్మాణ పనులు పూర్తి కాకపోవడంపై అధికారులపై కలెక్టర్ తీవ్ర ఆగ్రహం

ఖమ్మం/ అక్షిత బ్యూరో :

అభివృద్ధి పనుల్లో వేగం పెంచి, త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ వి.పి. గౌతమ్ అధికారులను ఆదేశించారు. శుక్రవారం కలెక్టర్ నేలకొండపల్లి మండల కేంద్రంలో పర్యటించి బౌద్ధ స్థూపం వద్ద రూ. కోటి వ్యయంతో నిర్మిస్తున్న విడిది కేంద్రం శ్రీ భక్త రామదాసు ధ్యాన మందిరం వద్ద రూ. 2 కోట్లతో నిర్మిస్తున్న ఆడిటోరియం పనులను క్షేత్ర స్థాయిలో తనిఖీలు చేశారు. విడిది కేంద్రం వద్ద పనులు పూర్తి కాకపోవడంపై అధికారులపై కలెక్టర్ ఆసహనం వ్యక్తం చేశారు. రెండు రోజుల్లో పనులకు సంబంధించి సామాగ్రి రావాలని, కూలీలతో పనుల పురోగతిపై ఫోటోలు ఫోస్ట్ చేయాలని అన్నారు. కూలీల సంఖ్య పెంచాలని పనులు యుద్ధప్రాతిపదికన చేపట్టాలని ఆయన తెలిపారు. రోజువారీ కార్యచరణ ప్రణాళిక పనుల పూర్తికి షెడ్యూల్ సమర్పించాలన్నారు. రెండు నెలల్లోగా నిర్మాణ పనులు పూర్తిచేసి ప్రారంభానికి సిద్ధం



చేయాలన్నారు. ఆడిటోరియం పనులు ముమ్మరంగా జరుగుతున్నట్లు డోర్స్ కిటికీలు ఫ్లోరింగ్ పనులు ప్రగతిలో ఉన్నట్లు ఆయన అన్నారు. 5 ఫిబ్రవరి కల్లా పనులు పూర్తి చేయాలని అధికారులను కలెక్టర్ ఆదేశించారు. ఈ సందర్భంగా ఆర్ అండ్ బి ఎస్ఇ శ్యామ్ ప్రసాద్ జిల్లా టూరిజం అధికారి సుమన్ చక్రవర్తి నేలకొండపల్లి ఎంపిడివో జమునా రెడ్డి తహసీల్దార్ అనురాధ బాయి టూరిజం ఏఇఇ మహ్మద్ నాజిష్ నేలకొండపల్లి సర్పంచ్ నవీన్ అధికారులు తదితరులు ఉన్నారు.

జూనియర్ డిగ్రీ కళశాల సంధర్శన

కలెక్టర్ విపి గౌతమ్ నేలకొండపల్లి జూనియర్ డిగ్రీ కళాశాలను సంధర్శించారు. క్లాస్ రూమ్ లను పరిశీలించారు. విద్యార్థుల సంఖ్య దారుణంగా ఉన్నదని ఆగ్రహించారు. నాణ్యమైన విద్య విద్యార్థులకు అందించాలని ఆదేశించారు.

అవినీతి అక్రమాలు, అన్యాయాలను వెలికి తీయాలి

ఆస్తులు స్వాధీనం.. చేసుకుని

కఠినంగా శిక్షించాలి

మట్టిమనిషి పాండురంగారావు

మిర్యాలగూడ, అక్షిత ప్రతినిధి :

తెలంగాణ రాష్ట్రమయ్యకాధికారంలో కొచ్చిన కెసిఆర్, బిఆర్ఎస్సీతలు అనేక అక్రమాలకు అవినీతి దుర్మార్గులకు పాల్పడ్డారన్నారు తెలంగాణ మట్టిమనిషి పాండురంగారావు ఆరోపించారు. సోషల్ మీడియాలో శుక్రవారం ఆరోపణలు వైరల్ చేశారు. నల్లగొండ జిల్లా దామరచర్ల మండలం యాదాద్రి పవర్ ప్లాంట్లో అడుగుడుగునా అక్రమాలు జరిగాయన్నారు. భూసేకరణ, పరిహారం, పనుల కేటాయింపు అన్నింటా అక్రమాలు జరిగాయన్నారు. రాష్ట్ర మంతాఅధికార పార్టీ అక్రమాలకు పాల్పడితే ఇక్కడ ప్రతిపక్ష పార్టీ అధికార పార్టీతో కుమ్మకై భారీ మోసాలకు



అక్రమాలకు పాల్పడిందన్నారు. ముఖ్యనాయకుల అనుచరులు, బంధువులు అనేక దోపిడీలు కొనసాగించారు. ఓ నాయకుడి కులానికి సంబంధించిన ఉన్నత స్థాయి పోలీస్ అధికారి మిర్యాలగూడ పాత పోలీస్టేషన్ కలప అమ్ముకున్నాడని ఎన్ని పిర్యాదులు చేసినా పట్టించుకోలేదన్నారు.

అదే కులానికి చెందిన తహసీల్దార్ దామరచర్ల మిర్యాలగూడలో అనేక అక్రమాలకు పాల్గొన్నాడు ఇక్కడ అదే తంతు జరిగిందన్నారు. అదే కులానికి చెందిన ఇంకొ ద్వితీయ శ్రేణి పోలీస్ అధికారి అతని అనుచరుడు ముఖ్య నాయకుడి బినామి వీడొక వలస దళారి కలిసి, యాదాద్రి పవర్ ప్లాంట్లో ప్రభుత్వ భూములు అక్రమ%శీ%గా రాయించుకుని ప్రభుత్వం నుంచి నష్టపరిహారం పొందారన్నారు. ప్రభుత్వనికి ఏ మాత్రం చిత్తశుద్ధి ఉంటే నియోజక వర్గం లో జరిగిన అన్ని అక్రమాలపై విచారణ జరిపి నాయకులు, అధికారులపై చర్యలు తీసుకోవాలని శిక్షలు విధించాలన్నారు. ప్రభుత్వం గత పాలకులు చేసిన అవినీతి అక్రమాలపై చర్యలు తీసుకోకుంటే, గత పాలకుల అవినీతి అక్రమాలలో భాగ స్వామిగా భావించి వచ్చే ఎన్నికల్లో గట్టిగా బుద్ధి చెబుతామన్నారు. యాదాద్రి పవర్ ప్లాంట్ లో జరిగిన, నియోజక వర్గంలో జరిగిన అక్రమాలపై విచారణ జరిపి బాధ్యులకు శిక్షలు వేసి డబ్బులు ఆస్తులు తిరిగి స్వాధీనం చేసుకోవాలన్నారు.

పాంపాటి వీరయ్య మృతి

మృతుని కుటుంబానికి ఆర్థిక

సహాయం అందించిన సర్పంచ్ మంగ యాదయ్య



అక్షిత న్యూస్ మాధులపల్లి:

మండలంలోని తోపుచర్ల గ్రామానికి చెందిన శతాధిక వృద్ధుడు పాంపాటి వీరయ్య గత కొంతకాలంగా అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ శుక్రవారం మృతి చెందడం జరిగింది. పాంపాటి వీరయ్య మృతదేహాన్ని గ్రామపంచాయితీ సర్పంచ్ మంగ యాదయ్య, మండల పరిషత్ కో ఆప్షన్ సభ్యుడు షేక్ మౌలాలి, కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు గమిని నిరంజన్ తదితరులు సందర్శించినివాకు లర్పించి కుటుంబసభ్యులకు మర్యాదచిహ్నంగా సానుభూతి తెలిపారు. మృతుని కుటుంబానికి సర్పంచ్ మంగ యాదయ్య రూ. 5వేలు ఆర్థిక సహాయం తోపుచర్ల గ్రామానికి చెందిన శతాధిక వృద్ధుడు పాంపాటి వీరయ్య మృతి చెందడం జరిగింది. మృతుని కుటుంబానికి గ్రామ పంచాయితీ సర్పంచ్ మంగ యాదగి రిరూ. 5వేల సహాయం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ పంచాయితీ వార్డు సభ్యులు షేక్ రహీమ్ బీ, బొప్పని లక్ష్మయ్య, రామూరి యాదగిరి, పాంపాటి వెంకటయ్య, పాంపాటి శంకర్, పాంపాటి కిషన్, పాంపాటి నాగరాజు, నాగరాజు, పాంపాటి ఆంజనేయులు, పాల్గొన్నారు.

మృతుని కుటుంబానికి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆర్థిక సాయం



చేర్యాల జనవరి 19 అక్షిత ప్రతినిధి:

చేర్యాల మండలంలోని ఆకునూరు గ్రామానికి చెందిన కళ్యాణం పరుశరాములు ఇటీవల మరణించినందున, శుక్రవారం గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు మృతుని కుటుంబాన్ని పరామర్శించి ఆ కుటుంబానికి 50 కిలోల బియ్యం ఆర్థిక సహాయం గా అందజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ వార్డు సభ్యులు ఎండి హైమద్, యూత్ కాంగ్రెస్ మండల నాయకులు భూమని బాలరాజు, గణపురం వెంకటేష్, జంగిటి ఆర్య, శ్రీనివాస్, ఎండి గోరు, ఎండి మౌలాలి, కడారి నర్సింలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చోరీలకు పాల్పడుతున్న దొంగలను అరెస్ట్ చేసిన నర్సంపేట పోలీసులు

పరంగల్, అక్షిత బ్యూరో:

నర్సంపేట, ఖానాపురం మండలాల్లో తాళాలు వేసిన ఇళ్లను టార్గెట్ చేసి దొంగతనాలకు పాల్పడిన ముఠాను అరెస్టు చేసిన పోలీసులు. ముగ్గురు ఇళ్లలో చోరి చేసిన సాక్షు రూ. 5 లక్షలు స్వాధీనం. మదిపెద్ది వినయ్, బాదం సాయి కుమార్, గోటకుల నవీన్ లను రిమాండ్ కు తరలించారు. కేసును త్వరితగతిన దర్యాప్తు చేసి దొంగలను పట్టుకున్న సీబిలు రవికుమార్, కిషన్, ఎస్సెలు, సిబ్బందిని అభినందించిన డీసీపీ. రవీందర్ లు పాల్గొన్నారు.



దళిత బంధు ప్రక్రియను వెంటనే ప్రారంభించాలి

పార్టీల మధ్య ఉన్న వైషమ్యాలు దళితులపై రుద్దవద్దు.

తక్షణమే గ్రౌండింగ్ ప్రారంభించాలి.

దళిత బంధు విషయంలో ప్రభుత్వం మౌనం వీడాలి.

మిగతా సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేస్తున్నప్పుడు దళిత బంధును ఎందుకు అమలు చేయరు.?

లేనియెడల రాష్ట్ర స్థాయి ఉద్యమంగా మలుచుతాం.

దళిత బంధు సాధన సమితి జిల్లా కన్వీనర్ పాలడగు నాగార్జున.

అక్షిత న్యూస్ నల్గొండ, మాడుగుల పల్లి :

గత ప్రభుత్వ హయాంలో ప్రభుత్వ అధికారులు పేదరిక రేఖకు దిగువన ఉన్న దళితులను దళిత బంధు పథకం కింద ఎంపిక చేయడం జరిగిందని ఎంపిక చేయబడిన లబ్ధిదారులకు నిధులు విడుదల చేసే ప్రక్రియను తక్షణమే ప్రారంభించాలని దళిత బంధు సాధన సమితి జిల్లా కన్వీనర్ పాలడగు నాగార్జున, తెలంగాణ విద్యావంతుల వేదిక జిల్లా అధ్యక్షులు పండుల సైదులు ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. దళిత బంధు ప్రక్రియను ప్రారంభించాలనే డిమాండ్ తో శుక్రవారం శాలిగౌరారం మండలానికి సంబంధించి దళిత బంధుకు ఎంపికైన 270 మంది దళిత బంధు బాధితులతో నల్లగొండ జిల్లా కలెక్టరేట్ కార్యాలయం ముందు నిరసన నిర్వహించడం జరిగింది. దళిత బంధు ప్రక్రియను వేగవంతం చేయాలి. దళిత బంధు సాధన సమితి జిల్లా కన్వీనర్ పాలడగు నాగార్జున ఈ సందర్భంగా పాలడగు నాగార్జున మాట్లాడుతూ బేష జాలాలకు పోకుండా, పార్టీల మధ్య ఉన్న వైషమాలను పక్కకు పెట్టి దళిత బంధుకు ఎంపిక కాబడిన లబ్ధిదారులకు గ్రౌండ్ ప్రక్రియను ప్రారంభించాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ప్రభుత్వ అధికారుల పర్యవేక్షణలో జరగాల్సిన ప్రక్రియ మొత్తం జరిగిందని విడుదల చేసే నిధులను ప్రీజింగ్ చేయడం సరికాదని వారన్నారు. నల్లగొండ నియోజకవర్గం లోని 1050 మందికి ప్రాసీడింగ్స్ కూడా ఇవ్వడం జరిగిందని, తుంగతుర్తి నియోజకవర్గ పరిధిలోని శాలి గౌరారం మండలంలోని వివిధ గ్రామాలకు సంబంధించిన 270 మంది ని దళిత బంధు పథకం కింద ఎంపిక చేయడం జరిగిందని వారన్నారు. గ్రామ కార్యదర్శులు, ఎంపీడివోల ద్వారా లబ్ధిదారుల ఎంపిక జరిగిందన్నారు. ఎన్నికల కోడ్ వచ్చినందువలన యధావిధిగా సాగాల్సిన గ్రౌండింగ్ ప్రక్రియ ఆగిపోయినది. ఎన్నికల కోడ్ ముగిసి



నూతన ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చినది. బనా మాకు రావాల్సిన దళిత బంధు నిధులను రీలిజ్ చేయలేదన్నారు. కావునా నిధులను మంజూరు చేయుటకు వేగవంతం గా గ్రౌండ్ చేసి జీవనోపాధి పొందుటకు అవకాశం కల్పించి నిధులు విడుదల చేయాలని కోరారు. దళిత బంధు పథకం విషయంలో ప్రభుత్వం మౌనం వీడాలి అని అన్నారు. అనంతరం పండుల సైదులు తెలంగాణ విద్యావంతుల వేదిక జిల్లా అధ్యక్షులు మాట్లాడుతూ డిసెంబర్ లో నూతన ప్రభుత్వం ఏర్పడిన తర్వాత కళ్యాణ లక్ష్మి, షాద్ ముబారక్ ఆరోగ్యశ్రీ లాంటి సంక్షేమ పథకాలు ఏ విధంగా అయితే కొనసాగిస్తుందో అదే తరహాలో దళిత బంధు పథకాన్ని కూడా అమలు చేయాలని తెలంగాణ విద్యావంతుల వేదిక జిల్లా అధ్యక్షులు పండుల సైదులు ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. గత ప్రభుత్వం తీసుకొచ్చిన అనేక పథకాలను కొనసాగిస్తూ ఒక దళిత బంధు పథకం విషయంలో ప్రభుత్వం ఎందుకు మౌనం వహిస్తుందో స్పష్టం చేయాలన్నారు. దళిత బంధు పథకం ద్వారా ఎంపికైన లబ్ధిదారులు ఆర్థికంగా పురోభివృద్ధి చెందడానికి ఎన్నో ఆశలు పెట్టుకున్నారుని వారి ఆశలను అగ్గిపాలు చేయకుండా ఎక్కడనైతే ప్రక్రియ ఆగిపోయిందో అక్కడనుండి పున ప్రారంభించాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. అవసరమైతే కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన హామీ మేరకు 12 లక్షల రూపాయలను దళిత బంధు లబ్ధిదారులకు మంజూరు చేసి వారి ఆదరాభిమానాలను పొందాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ప్రభుత్వం స్పందించని యెడల దళిత బహుజన సామాజిక ప్రజా సంఘాలను కలుపుకొని దళిత బంధు బాధితుల ఉద్యమాన్ని రాష్ట్రస్థాయి ఉద్యమంగా మలుచుతామని ప్రభుత్వాన్ని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో దర్శనం రాంబాబు, మామిడి రమేష్, విఠ్ఠల నరేందర్, పోతే పాక నవీన్, బడుపుల శంకర్, మామిడి యాకూబ్, అద్దంకి రవీందర్, రాచకొండ గణేష్, మాచర్ల వెంకట్, శర్ల కిరణ్, డేగాల ఏలీష, మాగి రవి, పులిగిల్ల శంకర్, పనికర కమలాకర్, గుండ్లపల్లి రవి, బండేల ఉదయ, తోటకూరి వంశీ, నక్క నరేష్, రావీ, సురేష్, యాదగిరి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శివ నందన కాంప్లెక్స్, వాటర్ ప్లాంటును ప్రారంభించిన ఆలయ చైర్మన్

చేర్యాల, కొమురవెల్లి జనవరి 19 అక్షిత ప్రతినిధి:

కొమురవెల్లి దేవాలయం వద్ద భక్తుల సౌకర్యార్థం నిర్మించిన 16 రూముల సత్రం (శివనందన కాంప్లెక్స్) ను మరియు రాష్ట్ర మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి భక్తుల సౌకర్యార్థం నిర్మించిన వాటర్ ప్లాంటును ప్రారంభించిన కొమురవెల్లి దేవస్థానం కమిటీ చైర్మన్ లక్ష్మారెడ్డి, ఈ కార్యక్రమంలో దేవస్థాన ఆలయ కమిటీ సభ్యులు, మరియు ఆలయ కార్య నిర్వహణ అధికారి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వేమన జయంతి ఉత్సవాలు బచ్చన్నపేట ఆదర్శ పాఠశాల...

జనగామ, అక్షిత ప్రతినిధి:

జనగామ జిల్లా బచ్చలపేట మండలంలోని ఆదర్శ పాఠశాలలో సామాజిక చైతన్య దీప్తి, ప్రజాకవి వేమన జయంతి సందర్భంగా తెలంగాణ ఆదర్శ పాఠశాల బచ్చన్నపేట మండలం, జనగామ జిల్లాలో వేమన ఫౌండేషన్, అనంతపురం వారి ఆధ్వర్యంలో శ్రీ అప్పారెడ్డి హరినాథ రెడ్డి గారి ఆధ్వర్యంలో వేమన పద్య పఠన పోటీలలో పాల్గొని బహుమతి పొందిన విద్యార్థులకు పతకాలు, ప్రశంసా పత్రాలు, పుస్తకాలు బహుమతులుగా అందింపడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయురాలు శ్రీమతి కె.కృష్ణవేణి, తెలుగు ఉపాధ్యాయులు శ్రీ స్వర్ణం నర్సింహులు, శ్రీ మీసాల సుధాకర్, శ్రీమతి పర్వీన్, ఉపాధ్యాయ బృందం, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. విద్యార్థులలో తెలుగు భాష పట్ల ఆభిరుచిని కలిగించడం, నైతిక విలువలు పెంపొందించడం, వేమన పద్యాలలోని గొప్పదనాన్ని తెలియజేయడం కోసం వేమన పద్య పఠన పోటీలు నిర్వహించేందుకు అవకాశం ఇచ్చి, మా విద్యార్థుల కోసం పతకాలు, ప్రశంసా పత్రాలు, పుస్తకాలు పంపించిన వేమన ఫౌండేషన్, అనంతపురం వారికి హృదయపూర్వక ధన్యవాదాలు తెలియజేస్తున్నాం.



ప్రజా పంపిణీ బియ్యం పట్టివేత



గరిడేపల్లి అక్షిత న్యూస్.

ఈ రోజు తెల్లవారుజామున సమయంలో గరిడేపల్లి మండలం గడ్డిపల్లి వైపు నుండి ప్రజాపంపిణీ బియ్యం అక్రమ రవాణా జరుగుతున్నది. అని సమాచారం మేరకు పొనుగోడు క్రాస్ రోడ్ లో వాహన తనిఖీ చేస్తుండగా ఒక డిసిఎం వాహనం అనుమాన స్పందంగా రాగా దానిని ఆపి తనిఖీ చేయగా దానిలో 24 క్వింటాల ప్రజాపంపిణీ బియ్యం ను పట్టుబడి చేసి అట్టి డిసిఎం వాహనం ద్రైవరు జిల్లపల్లి సంజీవ్ కేస్ నమోదు చేసి ధర్యాప్తు చేయడం జరుగుతుంది అని యస్ ఐ వెంకట్ రెడ్డి తెలిపినారు. ఇట్టి తనిఖీలో యస్ ఐ తో పాటుగా సిబ్బంది నగిష్, పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్యేకు వినతిపత్రం



అక్షిత న్యూస్ మాడుగులపల్లి:

పంచాయతీ కార్మికుల ను పర్మినెంట్ చేయాలని కనీస వేతనం అమలు చేయాలని గత ప్రభుత్వం తీసుకొచ్చిన జీవో నెంబర్ 51 రద్దు చేయాలని పంచాయతీ కార్మికులకు ప్రమాద బీమా కల్పించాలని కోరుతూ శుక్రవారం మాడుగులపల్లి మండల పరిధిలో ఉన్నటువంటి 28 గ్రామపంచాయతీలకు సంబంధించి పంచాయతీ కార్మికులు మిర్యాలగూడ శాసనసభ్యులు బత్తుల లక్ష్మారెడ్డి కి వినతిపత్రం అందజేశారు వినతి పత్రం అందజేసిన వారిలో మండల పంచాయతీ కార్మికుల అధ్యక్షుడు కొండేటి నరసయ్య, వెంకన్న, శ్రీను, జానయ్య, నరసమ్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సర్పంచులపై కేటిఆర్ ది కపట ప్రేమ

ఖమ్మం/అక్షిత బ్యూరో :

సర్పంచులపై కేటిఆర్ ది కపట ప్రేమని కొణిజర్ల మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు పెద్దమునగాల గ్రామ సర్పంచ్ పరికపల్లి శ్రీనివాస్ ఆరోపించారు. ఖమ్మం జిల్లా కొణిజర్ల మండల కేంద్రంలో మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ సర్పంచులు తాము చేసిన పనులకు బిల్లులు రాక బాధపడుతున్నారని వారికి తాను గోంతుకై పోరాడుతానని చెప్పడం హాస్యస్పదమని విమర్శించారు. సర్పంచ్ పెండింగ్ బిల్లులపై కేటిఆర్ చేసిన వ్యాఖ్యలను శుక్రవారం ఆయన ఒక ప్రకటనలో ఖండించారు. పదేళ్లు అధికారంలో ఉండి బీఆర్ఎస్ పాలకులు సర్పంచులకు చెసింది ఎమిటని ప్రశ్నించారు. కేటిఆర్ కు నిజంగా సర్పంచుల సమస్యలపై ప్రేమ ఉంటే పది సంవత్సరాలలో అనేక మంది సర్పంచులు ఆర్థిక ఇబ్బందులతో ఎందుకు ఆత్మ హత్య చేసుకుంటారని ప్రశ్నించారు. పంచాయతీరాజ్ వ్యవస్థను నాశనం చేసిన కేటిఆర్ సర్పంచుల బాధల గూర్చి మాట్లాడడం విడ్డూరమని విమర్శించారు. సర్పంచుల సమస్యలపై పోరాటం చేస్తామని కేటిఆర్ చెప్పడం సిగ్గు చేటని అన్నారు.



రైస్ ఇండస్ట్రీస్ చర్యలు తీసుకోవాలి: సిపిఐ

అక్షితుల, చిట్టాల :

చిట్టాల పట్టణ శివారులోని వట్టిమర్రి గ్రామంలో గల హనుమాన్ రైస్ ఇండస్ట్రీ నుండి విడుదల అవుతున్న కలుషిత వ్యర్థ జలాలను వాయిళ్ళబాయి కుంటలోకి పంపుతున్న మిల్లు యాజమాన్యంపై కాలుష్య నియంత్రణ మండలి అధికారులు చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని సిపిఐ మండల కార్యదర్శి ఎం.డి. అక్షయ్ డిమాండ్ చేశారు. శుక్రవారం సిపిఐ పట్టణ సమితి ఆధ్వర్యంలో వాయిళ్ళబాయి కుంటను పరిశీలించారు. ఈ కుంటలోకి హనుమాన్ రైస్ ఇండస్ట్రీ నుండి వ్యర్థ జలాలు కుంటలోకి రావడం వల్ల నీరు కలుషితమై చేపలు చనిపోతున్నాయని, ఈ కలుషిత నీరు తాగిన పశువులు, గొర్రెలు మేకలు అనేక జబ్బుల భారిన పడి మరణిస్తున్నాయని ఆయన అన్నారు. దీనిపై స్థానిక ఎమ్మార్వో, కాలుష్య నియంత్రణ మండలి అధికారులు స్పందించి మిల్లు యాజమాన్యం పై చర్యలు తీసుకోవాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ



పట్టణ కార్యదర్శి ఎస్కే షరీఫ్, వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం మండల అధ్యక్షుడు బోలుగూరి లింగయ్య, సీనియర్ నాయకులు దేశగాని బాలరాజు, మేకల బిక్షం, కురావుల ఉన్నారు..

ఈ నెలాఖరు వరకు సీఎంఆర్ మిల్లింగ్ ప్రక్రియ పూర్తి చేయాలి..జిల్లా కలెక్టర్ కె.శశాంక



రంగారెడ్డి అక్షితుల ప్రతినిధి:

శుక్రవారం సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల సముదాయం భవనంలోని సమావేశ మందిరంలో సి.ఎం.ఆర్ మిల్లింగ్ ప్రక్రియపై జిల్లా కలెక్టర్ కె.శశాంక పౌర సరఫరాల అధికారులు, సంస్థ మేనేజర్, మిల్లర్లతో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఈ నెలాఖరు వరకు మిల్లర్లకు కేటాయించిన లక్ష్యం మేర సీఎంఆర్ మిల్లింగ్ ప్రక్రియ పూర్తి చేయాలని చెప్పారు. సీఎంఆర్ ప్రక్రియ పై పౌర సరఫరాల అధికారులు నిరంతర పర్యవేక్షణ చేయాలని చెప్పారు. ఇంకనూ జాప్యానికి తావు లేకుండా మిల్లింగ్ ప్రక్రియ పూర్తి చేయాలని సూచించారు. పెండింగ్ ఉన్న మిల్లర్ల నుండి త్వరితగతిన మిల్లింగ్ ప్రక్రియ పూర్తి చేయటంకు ఇతర మిల్లలకు కేటాయింపు చేయాలని పౌర సరఫరాల అధికారులను కలెక్టర్ ఆదేశించారు. ఈ సమావేశంలో అదనపు కలెక్టర్ భూపాల్ రెడ్డి, పౌర సరఫరాల అధికారి మనోహర్ రాథోడ్, పౌరసరఫరాల సంస్థ మేనేజర్ విజయలక్ష్మి, మిల్లర్ అసోసియేషన్ ప్రతినిధులు, మిల్లర్లు, సంబంధిత అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సైబర్ నేరాల పై అవగాహన సదస్సు

కోదాడ రూరల్ అక్షితుల న్యూస్ ప్రతినిధి శివ జనవరి 19 : సూర్యాపేట జిల్లా ఎస్పీ రాహుల్ హెగ్డే ఐపీఎస్ ఆదేశాల మేరకు మరియు అడిషనల్ ఎస్పీ శ్రీ మేక నాగేశ్వరరావు , కోదాడ డి.ఎస్.పి ప్రకాష్ , రూరల్ సీబి రామకృష్ణ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో కోదాడ రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్ ఏఎస్సై వెంకటేశ్వరరావు , నెమలిపురి గురుకుల కళాశాలలో సైబర్ నేరాలు, సోషల్ మీడియా,డ్రగ్స్ మత్తు మందులు, గంజాయి నిషేధం, పైన అవగాహన కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. మహిళలు మరియు పిల్లల భద్రత గురించి, పోలీస్ కళాబృందం ద్వారా అవగాహన కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. పోలీస్ కళాబృందం చేత సోషల్ మీడియా, ఓటిపి ఫ్రాడ్స్, సైబర్ నేరాల గురించి, టోల్ ఫ్రీ నెంబర్ 1930 గురించి, సెల్ ఫోన్ వలన కలిగే అనర్థాల గురించి, పీ టీమ్స్, మహిళల భద్రత, పిల్లల పైన సోషల్ మీడియా ప్రభావం మరియు విద్యార్థులు చెడు వ్యసనాల బారిన పడకుండా తీసుకోవలసిన జాగ్రత్తల గురించి అట, పాటల ద్వారా విద్యార్థిని, విద్యార్థినిలకు అవగాహన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించడం జరిగింది.కార్యక్రమానికి కోదాడ రూరల్ ఏఎస్సై వెంకటేశ్వరరావు , గురుకుల కాలేజీ ప్రిన్సిపల్ వెంకటేశం , హెడ్ కానిస్టేబుల్ సమృద్, కానిస్టేబుల్ సురేష్, నరేష్, ఉపాధ్యాయుని ఉపాధ్యాయులు, పోలీస్ కళాబృందం ఇంచార్జ్ యల్లయ్య, గోపయ్య, చారి,నాగార్జున, విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొని కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేశారు.



కొత్త దొమ్మటలో ఇంటింటికి అయోధ్య రాముని అక్షింతల పంపిణీ

చేర్యాల జనవరి 19 అక్షితుల ప్రతినిధి:

చేర్యాల మండలంలోని కొత్త దొమ్మట గ్రామంలో అయోధ్య రామమందిరం అక్షింతలను సామాజిక సేవా కార్యకర్త కొలిపాక భాస్కర్ ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం రోజు న కొత్త దొమ్మటగ్రామంలో ఇంటింటికి తిరిగి శ్రీరామ్ అక్షింతలను పంపిణీ చేశారు. ఈ నెల 22వ తేదిన ప్రధాన మంత్రి నరేంద్రమోడీ చేతులమీదుగా అయోధ్యలో రామమందిరం ప్రారంభోత్సవం సందర్భంగా అయోధ్య



రామమందిరం నుండి వచ్చిన అక్షింతలకు గ్రామస్తులు పూజలు చేసిన అనంతరం డప్పు చప్పుడులతో, పాటలతో భక్తి పరవశంతో ఊరేగింపుగా ఇంటింటికి పంపిణీ చేశారు. శ్రీరాముడి విగ్రహప్రతిష్ఠనుపురస్కరించుకుని ఆరోజు అందరి ఇండ్లలో దీపాలువెలిగించాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ సర్పంచ్ సొంటి రెక్కల బిక్షపతి,రేకులపల్లి విజయలక్ష్మి, కొలిపాక తిరు పతి, కొలిపాక నర్సింలు, శెట్టి ప్రశాంత్, కర్క భూపతిరెడ్డి, చింతల రాములు మరియు పంతులు హరికృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సెషన్స్ కేసునెంబర్ : 238 /2021 ను జిల్లా జడ్జి గౌరవ డి. రవీందర్ శర్మ కేసును కొట్టివేశారు . వివరాల్లోకి వెళితే తరిగొప్పుల మండలం సోలిపురం గ్రామంలో జరిగిన హత్య కేసులో నిందితునికి న్యాయవాదిని పెట్టుకునే స్తోమత లేనందున, నిందితుని తరపున జిల్లా న్యాయ సేవా

అధికార సంస్థ నియమించిన న్యాయవాది మంచాల రవీందర్ నిందితుని తరపున వాదించారుమర్దర్ కేసుకొట్టి వేశారు....

జనగామ జిల్లా కోర్టులో మర్డర్ కేస్ కొట్టివేత...!

జిల్లా కోర్టు చీఫ్ లీగల్ ఎయిడ్ డిఫెన్స్ కౌన్సిల్ మంచాల రవీందర్...!!

జనగామ, :అక్షితుల ప్రతినిధి

జనగామ జిల్లా కోర్టు లో చీఫ్ లీగల్ ఎయిడ్ డిఫెన్స్ కౌన్సిల్ మంచాల రవీందర్ లీగల్ డిఫెన్స్ కౌన్సిల్ తరపున వాదించిన

కొన్నేలో.. దుర్గామాత ఉత్సవాలు..

జనగామ, అక్షితుల ప్రతినిధి:

జనగామ జిల్లా బచ్చన్నపేట మండలం కొన్ని గ్రామం లో శని, ఆదివారాల్లో కొన్నే గ్రామంలో దుర్గామాత ప్రథమ వార్షికోత్సవాలు నిర్వహిస్తున్నట్లు సర్పంచ్ వేముల వెంకట్ గౌడ్ శుక్రవారం తెలిపారు. శనివారం ఉదయం పెద్దమ్మ కు, ఇతర గ్రామదేవతలకు బోనాలు, సాయంత్రం 6 గంటలకు దుర్గామాత కు బోనాలు సమర్పించడం, అనంతరం దుబ్బుల పూజారులచే అమ్మవారి కళ్యాణం, అమ్మవారి కథ చెప్పుట, ఆదివారం ఉదయం గావుపట్టుట, వసభోజనాలకు వెళ్లడం కార్యక్రమాలు ఉంటాయని సర్పంచ్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమం లో వార్డ్ నభ్యులు, వివిధ కుల సంఘాల నాయకులు పాల్గొన్నారు.



సమస్యలను సీఎం దృష్టికి తీసుకెళ్లండి

కొడంగల్ ,అక్షితుల ప్రతినిధి:

కొడంగల్ నియోజకవర్గం పరిధిలోని కోసిగిలో ఉన్న సమస్యలను సీఎం దృష్టికి తీసుకెళ్లాలని కాడ ప్రత్యేక అధికారి వెంకట్ రెడ్డికి వీర మల్లేష్ అర్జున్ వినతి పత్రం అందజేశారు కోచింగ్ లో మెడికల్ ఫార్మసీ నార్సింగ్ కళాశాలలను ఏర్పాటుకు కృషి చేయాలని ప్రస్తుతం పాలిటెక్నిక్ కళాశాలను అప్డేట్ చేస్తూ ఇంజనీరింగ్ హోదా కల్పిస్తున్నారు స్టడీ సర్కిల్ సెంటర్ పోటీ పరీక్షలకు సన్నద్ధం కావడానికి పుస్తకాలు వసతి ఏర్పాటు చేయాలని కోరారు.



కేంద్ర లో బిజెపి ప్రభుత్వాన్ని గద్దె దింపుదాం

తెలంగాణ రైతు సంఘం రాష్ట్ర నాయకులు మల్ల నాగార్జున రెడ్డి

సూర్యాపేట/అక్షయ ప్రతినధి:

కార్మిక, కర్షక వర్గం ఐక్యమై కేంద్రంలో బిజెపిని గద్దెకించాలని తెలంగాణ రైతు సంఘం రాష్ట్ర నాయకులు మల్ల నాగార్జున రెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. శుక్రవారం సూర్యాపేట జిల్లా కేంద్రంలోని మల్ల వెంకట నరసింహారెడ్డి భవన్ లో సిఐటియు, తెలంగాణ రైతు సంఘం, తెలంగాణ వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం జిల్లా కమిటీల ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన కార్మిక, కర్షక ఐక్యత జిల్లా సదస్సులో ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడుతూ

కేంద్రంలో అధికారంలో ఉన్న బిజెపి ప్రభుత్వం అనుసరిస్తున్న కార్మిక, రైతు, ప్రజా వ్యతిరేక విధానాల వలన అవలంబిస్తున్న కార్మికోదార్థి మతోన్మాద విధానాల మూలంగా దేశంలోని కార్మిక వర్గం రైతాంగం పేద ప్రజలందరూ అనేక ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కార్మిక వర్గం పోరాడి సాధించుకున్న 44 కార్మిక చట్టాలను నాలుగు లేబర్ కోడ్ లుగా కుదించడం జరిగిందని సుప్రీం కోర్టు తీర్పు ప్రకారం కనీస వేతనాలను అమలు చేయకుండా కార్మికులను మోసం చేస్తుందని విమర్శించారు. అదేవిధంగా రైతులకు ఉరితాడు బిగించే విధంగా తీసుకొచ్చిన 3 రైతు వ్యతిరేక సర్దుబాటులను దేశంలోని రైతాంగం పోరాటం ద్వారా వెనక్కి తీసుకున్నట్లే తీసుకొని మళ్లీ వాటి అమలుకు ప్రయత్నంకొనసాగిస్తుందని ఆరోపించారు. రైతులు పండించిన పంటకు మద్దతు ధర కల్పించకుండా రైతులను మోసం చేస్తుందన్నారు. గ్రామీణ ప్రాంతాలలో పేద ప్రజల జీవన ప్రమాణాలు మెరుగుపడే విధంగా గత యూపీఏ ప్రభుత్వం తీసుకొచ్చిన ఉపాధి హామీ పథకాన్ని నిర్వీర్యం చేసే విధంగా కేంద్ర ప్రభుత్వం బడ్జెట్ ను తగ్గించి వ్యవసాయ కార్మికులను మోసం చేస్తుందన్నారు. కేంద్ర బిజెపి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చి పది సంవత్సరాలు పూర్తయిన కూడా ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయకుండా నిత్యవసర సరుకుల ధరలను విపరీతంగా పెంచుతూ పేదలపై భారాలు మోపుతూ అనేక సంవత్సరాలుగా ప్రజలకు సేవలు అందిస్తున్న ప్రభుత్వ రంగ సంస్థలన్నీ కార్మికోదార్థి కంపెనీలకు కారు చౌకగా కట్టబెట్టిందన్నారు. ఒకవైపు కార్మిక, రైతు, ప్రజా వ్యతిరేక



విధానాలను దూకుడుగా అవలంబిస్తూ మరోవైపు ప్రజల నుండి వ్యతిరేకత రాకుండా ప్రజల మధ్య కులాలు, మతాల పేరుతో చిచ్చు పెడుతూ ప్రజలను పక్కదారి పట్టిస్తోందని అందులో భాగంగానే దేశంలోని ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను, ఇబ్బందులను పక్కదారి పట్టిస్తూ రాజకీయ లబ్ధి కోసం ఇంకా పూర్తిగా నిర్మాణం కాని అయోధ్య రామ మందిర ప్రతిష్ఠ పేరుతో ముందుకు వస్తుందన్నారు. కేంద్ర బిజెపి ప్రభుత్వం అనుసరిస్తున్న కార్మిక, రైతు, ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలను ఎండగడుతూ ప్రజలను చైతన్యం చేసి వచ్చే పార్లమెంటు ఎన్నికలలో బిజెపి ని ఓడించమే కోసం దేశంలోని అన్ని జాతీయ కార్మిక సంఘాలు, రైతు సంఘాలు, వ్యవసాయ కార్మిక సంఘాలు, ఉద్యోగ సంఘాల ఆధ్వర్యంలో జనవరి 26న జిల్లా కేంద్రాల్లో టాక్టర్, మోటార్ సైకిల్, ఆటోల ర్యాలీ, ఫిబ్రవరి 16 న దేశవ్యాప్త సమ్మె, గ్రామీణ బంధుకు పిలుపునివ్వడం జరిగిందన్నారు. రాబోయే రోజుల్లో కార్మిక, కర్షక ఐక్యత చాటి కేంద్ర బిజెపి ప్రభుత్వానికి బుద్ధి చెప్పాలని కార్మిక వర్గానికి పిలుపునిచ్చారు. సిఐటియు జిల్లా అధ్యక్షులు ఎం. రాంబాబు, వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు ములకలపల్లి రాములు, రైతు సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు బుర్ర శ్రీరాములు ఆధ్వర్యం వర్గంగా వ్యవహరించిన ఈ సదస్సులో సిఐటియు జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి వెంకటేశ్వర్లు, వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి మల్లపల్లి సైదులు, రైతు సంఘం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి దండ వెంకటరెడ్డి, శ్రామిక మహిళ జిల్లా కన్వీనర్లుకు ఏకలక్ష్మి, రైతు సంఘం జిల్లా నాయకురాలు కొప్పుల రజిత, మేదరమెట్ల వెంకటేశ్వరరావు, పల్లె వెంకట్ రెడ్డి, బెల్లంకొండ సత్యనారాయణ, మందడి రాంరెడ్డి, కందాల శంకర్ రెడ్డి, గుమ్మడవెల్లి ఉప్పలయ్య, పులుసు సత్యం, సిరికొండ శ్రీను, పోషణ బోయిన హుస్సేన్, గుంజ వెంకటేశ్వర్లు, సోమవంగా జానయ్య, సిఐటియు జిల్లా నాయకులు వట్టెపల్లి సైదులు, మిట్ట గనుపుల ముత్యాలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

టీఎస్ యుటిఎఫ్ వాల్ క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ

యుటిఎఫ్ మండల అధ్యక్షులు సాలూల నరసింహ



రంగారెడ్డి అక్షయ ప్రతినధి:

టీఎస్ యుటిఎఫ్ యాచారం మండల శాఖ ఆధ్వర్యంలో టీఎస్ యుటిఎఫ్ వాల్ క్యాలెండర్, స్టిక్కర్ క్యాలెండర్, డైరీ ఆవిష్కరణ గుస్తల్ మోడల్ స్కూల్లో చేయడం జరిగింది. ఇట్టి కార్యక్రమం కు స్టిక్కర్ క్యాలెండర్ దాత మండల భాషయ్య ధర్మన్నగూడెం సర్పంచ్, అలాగే మండల ఎమ్మెల్యే పాండురంగారెడ్డి జడ్పీహెచ్ఎస్ గుస్తల్ గున్ గల్ మోడల్ స్కూల్ ప్రిన్సిపల్, యుటిఎఫ్ జిల్లా కోశాధికారి డాక్టర్ జగన్నాథ్, జిల్లా కౌన్సిలర్ మోతీలాల్, మల్లెష్, మోహన్, అనురాధ మండల్ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు సాలూల నరసింహ, అంజయ్య, ఉపాధ్యక్షులు ధనరాజ్, మండల గౌరవ అధ్యక్షులు కే జంగయ్య, మండల కోశాధికారి జంగయ్య, జిల్లా వివోటి కన్వీనర్ మండల వెంకటేశ్, ఎఫ్ డబ్ల్యూ ఎఫ్ సభ్యులు టి యాదయ్య, మండల కార్యదర్శి సంజయ్ కుమార్, జడ్పీహెచ్ఎస్ మేడిపల్లి కాంపెక్స్ సోఫ్ట్వేర్ కన్వీనర్ రాధోద్, మండల కార్యదర్శి కృష్ణవేణి పాల్గొన్నారు. శుక్రవారం రోజు వివిధ పాఠశాలలో క్యాలెండర్లు వేయడం జరిగింది. అందులో జడ్పీహెచ్ఎస్ యాచారం, కురమిద్ద, మేడిపల్లి, జడ్పీహెచ్ఎస్ నంది వనపర్తి, అలాగే వివిధ పాఠశాలల్లో ఉపాధ్యాయుల సమన్వయం తెలుసుకోవడం జరిగింది. మండల అధ్యక్షుడు సలవాల నరసింహ మాట్లాడుతూ వెంటనే నూతన ప్రభుత్వం ఉపాధ్యాయులకు, ఉద్యోగులకు సిపిఎస్ ను రద్దు చేయాలని, ఎస్ జి టి ఉపాధ్యాయులకు ఎమ్మెల్యే ఓటు హక్కు ఇవ్వాలని. అలాగే ఉపాధ్యాయులకు బదిలీలు, ప్రమోషన్లు చేయాలని కోరడమైనది. ఇంకా ప్రభుత్వ పాఠశాలలో స్కావెంజర్లను వెంటనే నియమించాలి అని అన్నారు.

21న సిపిఐ వరంగల్ పార్లమెంటు నియోజకవర్గ సమావేశం



వరంగల్, అక్షయ బ్యూరో:

రానున్న పార్లమెంటు ఎన్నికలలో పోటీ చేసేందుకు సిపిఐ సన్నద్ధమవుతున్నదని సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు తక్కువపల్లి శ్రీనివాసరావు తెలిపారు. శుక్రవారం హనుమకొండ బాలసముద్రంలోని సిపిఐ జిల్లా కార్యాలయంలో జరిగిన ముఖ్య నాయకుల సమావేశంలో తక్కువపల్లి శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ జాతీయ స్థాయిలో ఏర్పడిన ఇండియా కూటమిలో భాగంగా తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఒక స్థానాన్ని సిపిఐ కోరుతున్నదని, అందులో వరంగల్ పార్లమెంటు స్థానాన్ని తాము కోరుతున్నామని తెలిపారు. ఈ క్రమంలో వరంగల్ పార్లమెంటు నియోజకవర్గ స్థాయి సమావేశాన్ని ఈ నెల 21న ఉదయం 11 గంటలకు హనుమకొండలోని హరిత హౌటల్ ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. ఈ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి, కొత్తగూడెం ఎమ్మెల్యే కూసంనేని సాంబశివరావు హాజరుకానున్నారని ఆయన తెలిపారు. కేంద్రంలోని మోడీ ప్రభుత్వం గడిచిన పదేళ్లుగా అధికారంలో ఉండి కార్మికోదార్థి, పెట్టుబడి దారీ వర్గాలకు మేలు చేసిందే కప్ప పేదలకు, మధ్యతరగతి వర్గాలను పట్టించుకోలేదని పేర్కొన్నారు ఎన్నికలలో ఓడించి ఇండియా కూటమి అభ్యర్థులను గెలిపించాలని కోరారు.

ప్రజలకు మెరుగైన వైద్యం అందించాలి

-ఆసుపత్రిని అందరం కలిసి బాగుచేసుకుందాం -వైద్య సిబ్బంది పనితీరు పై ఆరా -ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిని సందర్శించిన జనగామ ఎమ్మెల్యే పల్ల

జనగామ, అక్షయ ప్రతినధి:

ప్రజలకు ప్రభుత్వ వైద్య సేవలు అందించడంలో అలసత్వం చేయవద్దని జనగామ ఎమ్మెల్యే పల్ల రాజేశ్వర్ రెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం జనగామ జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిని ఆయన సందర్శించారు. ఆసుపత్రిలో కలియ తిరిగి అన్ని విభాగాలను క్షుణ్ణంగా పరిశీలించారు. అక్కడ రోగులతో ఆత్మీయంగా మాట్లాడారు. ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో అందుతున్న వైద్య సేవల గురించి వారిని అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆసుపత్రి సూపరెంటెండ్ అనురాధతో మాట్లాడుతూ వైద్య ఆరోగ్య పనితీరుపై ఆరా పై తీశారు. అనంతరం ఆసుపత్రిలోని అన్ని విభాగాలను క్షుణ్ణంగా పరిశీలిస్తూ ముందుకు సాగారు. ముందుగా 6 సంవత్సరాల నుంచి సిటీ స్కాన్ పనిచేయడం లేదని ఎమ్మెల్యే పల్ల తెలుసుకున్నారు. ఎందుకు పనిచేయడం లేదు.. ఎప్పటి నుంచి పనిచేయడం లేదని అధికారులను అడిగారు. ఆ తర్వాత పాముజన్ విభాగం, మైనర్ ఆపరేషన్ థియేటర్, ఎమర్జెన్సీ విభాగం జనరల్ నర్సింగ్, ఓపి ఎస్ సి డి క్లినిక్, మానసిక వైద్య ఓపి గది, ఛాతి వైద్యని

ఓపి, పిజియోథేరిపి గది, తదితర ఆసుపత్రిలోని అన్ని విభాగాలను ఆయన పరిశీలించారు. అనంతరం ఆయా విభాగాల్లోని సమస్యలపై అధికారులతో చర్చించారు. -అనంతరం ఎమ్మెల్యే పల్ల రాజేశ్వర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. స్థానిక ప్రజా ప్రతినిధులతో కలిసి జిల్లా ఆసుపత్రిని సందర్శించడం జరిగింది. వైద్య సౌకర్యాలు అందుతున్నాయా లేదా?.. పరికరాలు పనిచేస్తున్నాయా లేదా?.. టెస్ట్ లు సరిగ్గా చేస్తున్నాయా లేదా తదితర అన్ని విభాగాలను మెడికల్ సిబ్బంది తో పరిశీలించడం జరిగిందన్నారు. అనుపల్లి పరిసరాలను శుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని సూచించారు. వైద్యులు సకాలంలో ఆసుపత్రికి హాజరు కావాలని రోగులకు మెరుగైన వైద్యం అందించాలని కోరారు. రెండు హాస్పిటల్ దగ్గర ఉండడం తదితర వైద్య చికిత్స విషయంలో రవాణా సౌకర్యాలు సరిగ్గా లేవని తమ దృష్టికి వచ్చిందన్నారు. ప్రభుత్వ వైద్యంపై ప్రజలకు నమ్మకం కలిగేలా వైద్యులు పనిచేయాలని కోరారు. ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో అందిస్తున్న వైద్య సేవలపై పెద్ద ఎత్తున ప్రచారం జరిగాలని. అప్పుడే రోగులు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో చేరి వైద్యం పొందుతారని అన్నారు. అందులో భాగంగా కచ్చితంగా వచ్చే రోజుల్లో ప్రాంత ప్రజలకు మరింత నాణ్యమైన వైద్యం అందించేలా చర్యలు తీసుకుంటానని ఈ సందర్భంగా పేర్కొన్నారు.



పట్నంలో కాంగ్రెస్ గెలుపుకు ముందే ఉద్యమకారుల పాత్ర కీలకం..బోసు పల్లి వీరేష్ కుమార్

10 సంవత్సరాల టిఆర్ఎస్ పాలనలో నష్టపోయిన ఉద్యమకారులు

ఉద్యమకారులను గౌరవించి, పట్నం మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ పదవి తనకు ఇవ్వాలని మర్రెడ్డి

రంగారెడ్డికి విజ్ఞప్తి

రంగారెడ్డి అక్షిత ప్రతినిధి:

ఇబ్రహీంపట్నంలో కాంగ్రెస్ గెలుపుకు మొదటిగా మలి దశ ఉద్యమకారుల పాత్ర కీలకమైంది. ఉద్యమకారుడు బోసు పల్లి వీరేష్ కుమార్ వ్యాఖ్యానించారు. తెలంగాణ ముందే ఉద్యమంలో చురుగ్గా పాల్గొని ఉద్యమం చేసి పది సంవత్సరాల టిఆర్ఎస్ పాలనలో నష్టపోయిన ఉద్యమకారులు మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి ని శుక్రవారం రోజు తొర్రూరు క్యాంపు కార్యాలయంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి వారి సమస్యలు తెలియజేయడం జరిగింది. ముందే ఉద్యమ నాయకులు బోసు పల్లి వీరేష్ కుమార్ మాట్లాడుతూ తన ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. తాను ఉద్యమంలో పాల్గొన్నప్పటికీ టిఆర్ఎస్ పార్టీ అధికారంలో ఉన్న పది సంవత్సరాలు న్యాయం చేస్తానని చెప్పి స్థానిక ఎమ్మెల్యే మంచెరెడ్డి కిషన్ రెడ్డి మోసం చేశారని, అందుకు నిరసనగా కాంగ్రెస్ పార్టీలో



జాయిన్ అవ్వడం జరిగింది .కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి రావడానికి తనవంతు కృషి చేశానని ముందుగా వరుసలో తనకు పార్టీ పదవులు , ఇబ్రహీంపట్నం మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ పదవి ఇచ్చి ఉద్యమ నాయకులను గౌరవించాలని స్థానిక ఎమ్మెల్యే మర్రెడ్డి రంగారెడ్డికి విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉద్యమకారుల ఘోరం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు జనగే విష్ణువర్ధన్, కన్వీనర్ గురిజని వెంకటేష్ గౌడ్, సెక్రటరీ నరేందర్ గౌడ్, ఉమ్మడి రంగారెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షులు కోశీతం యాదిరెడ్డి, రంగారెడ్డి జిల్లా మహిళా అధ్యక్షులు దుగ్యాల శ్యామల, తొర్రూరు గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు అందేకర్ బాబులాల్, ఇంజనూర్ గ్రామ ప్రధాన కార్యదర్శి మల్లెల ఉపేందర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

టీడీఎస్ పై అవగాహన సదస్సు..!

జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ (రెవెన్యూ)

వి. సుహాసిని, ఇన్స్పెక్టర్ టాక్స్ జాయింట్

కమిషనర్ టీ. మహేంద్ర...!!



జనగామ, అక్షిత ప్రతినిధి:

శుక్రవారం నాడు, జిల్లాలోని డ్రాయింగ్ అండ్ డిస్ట్రిబ్యూషన్ అధికారులకు ఆదాయ పన్ను శాఖ ఆధ్వర్యంలో కలెక్టర్ టోన్లీ ఆడిటోరియంలో ఫైలింగ్, టాక్స్ చెల్లింపులపై అవగాహన సదస్సును నిర్వహించారు. ఆదాయ పన్ను చెల్లింపుల విషయంలో అధికారులు కేంద్ర ప్రభుత్వ నియమనిబంధనలపై పూర్తి అవగాహన కలిగి ఉండాలని ఇన్స్పెక్టర్ టాక్స్ జాయింట్ కమిషనర్ టీ. మహేంద్ర అన్నారు. ఈ మేరకు అధికారులకు ఆదాయ పన్నుల చెల్లింపు, త్రైమాసిక, వార్షిక రిటర్న్స్ దాఖలుపై కేంద్ర ప్రభుత్వ ఆదాయ పన్ను శాఖ జిల్లా ఇంచార్జి అధికారి మాధవి పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ద్వారా అవగాహన కల్పించారు. అధికారులు పాటించాల్సిన నియమాలు, తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలను వివరించారు. అనంతరం అధికారులు ఆడిగిన సందేహాలను నివృత్తి చేశారు. టీడీఎస్ క్వార్టర్ల స్టేట్మెంట్స్ సమయానికి ఫైల్ చేయాలని సూచించారు. లేదంటే 200 రూపాయలు పెనాల్టీ పడుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డీటీవో పి.నరసింహ రెడ్డి, ఏటీవో రాజేంద్ర కుమార్, ఇన్స్పెక్టర్ టాక్స్ ఇన్నోక్షర్ గీత, ఎస్టీవో కె . శ్రీనివాస్, వీరేందర్, జిల్లాలోని అన్ని శాఖల డీటీవోలతో పాటు క్రెజరరీ, పాల్గొన్నారు.

అక్షిత పత్రిక నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్ ను ఆవిష్కరించిన తహసిల్దార్: రాజేశ్వరరావు

చేర్యాల, జనవరి 19 అక్షిత ప్రతినిధి: అక్షిత జాతీయ దినపత్రిక 2024 సంవత్సర నూతన క్యాలెండర్ను శుక్రవారం చేర్యాల మండల కార్యాలయంలో తహసిల్దార్ రాజేశ్వరరావు, చేర్యాల అక్షిత ప్రతినిధి తాడెం యాదగిరి, జనగామ అక్షిత ప్రతినిధి వనమైన వెంకటేష్ గౌడ్ తో కలిసి అక్షిత క్యాలెండర్ను ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా తహసిల్దార్ మాట్లాడుతూ ప్రజా సమస్యలను వెలికితీసి ప్రజలకు న్యాయం జరిగేలా పనిచేయాలని, నిజాన్ని నిర్ణయంగా రాయడంలో అక్షిత జాతీయ దినపత్రిక ముందుండాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్ ఐ రాజేందర్ రెడ్డి, జూనియర్ అసిస్టెంట్ జి శ్రీధర్ మరియు రెవెన్యూ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఎస్ ఎస్ డి పి పనులను పరిశీలించిన ఎల్వీనగర్ శాసనసభ్యులు దేవి రెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి

శాసనసభ్యులు దేవి రెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి



ఎల్వీనగర్, అక్షిత ప్రతినిధి

హన్మిసపురం డివిజన్ పరిధిలోని మాదా భారతి నగర్ కాలనీ నందు జరుగుతున్న ఎస్.ఎస్.డి.పీ. పనులను అధికారులు మరియు స్థానిక నాయకులు, కాలనీ వాసులచే కలిసి సమస్యాత్మకంగా ఉన్న ప్రదేశం



నందు పరిశీలించిన ఎల్.వి.నగర్ శాసనసభ్యులు దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి శుక్రవారం ఎల్.వి.నగర్ శాసనసభ్యులు .దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి హన్మిసపురం డివిజన్ పరిధిలోని మాదా భారతి నగర్ కాలనీ నందు జరుగుతున్న ఎస్.ఎస్.డి.పీ. పనులను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా సుధీర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ గతంలో ఇట్టి కాలనీ నందు ఎస్.ఎస్.డి.పీ. పనులను ప్రారంభించడం జరిగింది అని తెలిపారు. అయితే అట్టి పనుల్లో బాగంగా డ్రైన్ పనులకు ప్రస్తుతం ఉన్న స్థలంలో ఉన్న స్థలం దొరకకపోవడంతో పక్కన ఉన్న ప్రైవేటు స్థల యజమానిని ఒప్పించి కొంత స్థలం ఇవ్వడానికి అంగీకారం తీసుకోవడం జరిగింది. అట్టి పనుల్లో బాగంగా 45 డిగ్రీల కోణంలో తీసుకొనిపోవడం సాధ్యం కాదని, 90 డిగ్రీల కోణంలో తీసుకుంటుమని అధికారులు చెప్పడంతో శుక్రవారం సుధీర్ రెడ్డి అట్టి ప్రదేశంలో పర్యటించి 90 డిగ్రీల కోణంలో తీసుకొనిపోతే చాలా ఇబ్బందులు ఎదురవుడం జరుగుతాయి అని తెలిపారు. 45 డిగ్రీల కోణంలో తీసుకొనిపోవాలని అధికారులను ఆదేశించారు. దానికి అనుగుణంగా అక్కడ రోడ్డు మీద విద్యుత్ స్తంభం పక్కకు జరిపి 45 డిగ్రీల కోణంలో పనులు చేయవచ్చు అని తెలిపారు. దానికి కాలనీవాసులు సంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. పనులు పెండింగ్ పెట్టకుండా త్వరత్వరగా పూర్తి చేయాలని అధికారులను, కాంట్రాక్టర్ ను ఆదేశించారు. ఇట్టి కార్యక్రమంలో డివిజన్ అధ్యక్షులు సత్యంవారి , శ్రీనివాస్ నాయక్, రఘుమరెడ్డి, శివారెడ్డి, నాగిరెడ్డి, సయ్యద్, మనలం అధికారులు ఎస్.ఎస్.డి.పీ. ఈ. ఈ. కృష్ణయ్య, కిరణ్, సాగర్, ఎలక్ట్రిక్ అధికారులు విజయ్ కుమార్, రాంచందర్, జి .హెచ్.ఎం.సీ. అధికారులు రవీందర్ రెడ్డి, హేము నాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అక్షత పత్రిక నూతన క్యాలెండర్ ఆవిష్కరించిన జిల్లా కలెక్టర్-హనుమంతు కే. జెండగే



నకిరేకల్ అక్షత ప్రతినిధి

అక్షత జాతీయ దినపత్రిక 2024 సంవత్సర నూతన క్యాలెండర్ను శుక్రవారం యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా కలెక్టర్ హనుమంతు కే జెండగే చేతులు మీదుగా ఆవిష్కరించారు. ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రజా సమస్యలను వెలికితీసి ప్రజలకు న్యాయం జరిగేలా పని చేయాలన్నారు. నిజాన్ని నిర్ణయంగా రాయడంలో అక్షత జాతీయ దినపత్రిక ముందుండాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అక్షత జాతీయ దినపత్రిక జిల్లా స్టాఫ్ రిపోర్టర్ ముత్యాల రమేష్, వివిధ మండలాల రిపోర్టర్ లు పాల్గొన్నారు.

అధికారులతో చర్చించి, డిగ్రీ కళాశాల భవనాన్ని రెండు నెలల్లో పూర్తి చేయిస్తా

ఎమ్మెల్యే మల్రెడ్డి రంగారెడ్డి

రంగారెడ్డి అక్షత ప్రతినిధి

నూతనంగా ఇబ్రహీంపట్నం శాసనసభ్యులు గా ఎన్నికైన మల్రెడ్డి రంగారెడ్డి ని స్థానిక ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల, ఇబ్రహీంపట్నం ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ కే ప్రభు, అధ్యాపక బృందం మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేసి శాలువాతో సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా నిర్మాణంలో ఉన్న కళాశాల నూతన భవనాన్ని అందుబాటులోకి తీసుకువచ్చి, విద్యార్థుల సమస్యలను పరిష్కరించాలని ప్రిన్సిపల్ ప్రభు, ఇబ్రహీంపట్నం శాసనసభ్యులు మల్రెడ్డి రంగారెడ్డిని కోరారు. ఇందుకు స్పందిస్తూ శాసనసభ్యులు మల్రెడ్డి రంగారెడ్డి సంబంధిత అధికారులతో చర్చించి, కళాశాల భవనాన్ని రెండు నెలల లోపు పూర్తి చేయించి విద్యార్థులకు ఉపయోగపడే విధంగా అందుబాటులోకి తెస్తానని హామీ ఇచ్చారు. దీనితో ప్రిన్సిపల్, అధ్యాపక బృందం శాసనసభ్యులు మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి కి కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.

స్వర్ణ భారతి చారిటబుల్ ట్రస్ట్ సేవలు అభినందనీయం



అధ్యక్షులు గాదంశెట్టి శ్రీనివాసరావు ను అభినం దించిన మున్సిపల్ కమిషనర్

కోదాడ అక్షత ప్రతినిధి

అయోధ్యలో శ్రీరాముడి ప్రతిష్ఠ సందర్భంగా ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో వారం రోజులపాటు నిర్విఘ్నంగా ఏర్పాటు చేసిన అన్నదాన కార్యక్రమంలో భాగంగా ఈరోజు నాలుగో రోజు దాతలు కోదాడ పబ్లిక్ స్కూల్ యాజమాన్యం మంత్రిప్రగడ శ్రీధర్ మరియు స్కూల్

విద్యార్థుల సౌజన్యంతో ముఖ్య అతిథి కోదాడ మున్సిపల్ కమిషనర్ వెంకటేశ్వర నాయక్ చేతుల మీదుగా 250 మంది పేదలకు అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగినది ఇట్టి అన్నదాన కార్యక్రమంలో ట్రస్ట్ గౌరవ అధ్యక్షులు నాగుబండి రంగా, అధ్యక్షులు గాదంశెట్టి శ్రీనివాసరావు, కోశాధికారి ఇరుకుళ్ల చెన్న కేశవరావు, జాయింట్ సెక్రటరీ కాటేపల్లి నరసింహారావు, జాయింట్ సెక్రటరీ యాద శ్రీనివాసరావు, జాయింట్ సెక్రటరీ యాద సుధాకర్, మరియు ట్రస్టు సభ్యులు పుల్లబండం సాంబశివరావు, గుడుగు%శీ%ట్ల సాయి, పైడిమర్రి రామారావు, ప్రసాద్, మరియు ట్రస్ట్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

దేశంలోనే అతిపెద్ద అంబేద్కర్ విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేసిన వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి హృదయపూర్వక ధన్యవాదాలు

సూర్యాపేటఅక్షతప్రతినిధి:

మనదేశంలో భారత రాజ్యాంగ పితామహుడు బోధిసత్వ డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ 206 అడుగుల అతిపెద్ద కాంస్య విగ్రహం ఏర్పాటుచేసి విజయవాడ నడిబొడ్డు లో ఆవిష్కరిస్తున్న గౌరవ ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి దళితల పక్షాన హృదయపూర్వక ధన్యవాదములు తెలుపుతున్నట్లు ప్రముఖ న్యాయవాది మాల మహానాడు తెలంగాణ రాష్ట్ర కమిటీ అధ్యక్షులు తల్లమల్ల హసన్ అన్నారు.అంబేద్కర్ విగ్రహాలు ఏర్పాటు చేయడం అంటే అతని జ్ఞానం శక్తి, రాబోయే తరానికి అందించడం. తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రాలు అంబేద్కర్ గారి 125 అడుగుల విగ్రహాలు ఏర్పాటు చేసి ఇతర రాష్ట్రాలకు ఆదర్శంగా నిలిచాయని అన్నారు. శుక్రవారం, సూర్యాపేట జిల్లా కేంద్రంలో డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహం రైతు బజార్ వద్ద సమతా సైనిక్ దళ్ సూర్యాపేట జిల్లా అధ్యక్షులు అనుమలపురి కృష్ణ ఆధ్వర్యంలో విజయవాడలో ఈరోజు ఆవిష్కరించ బడుతున్న డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహం కార్యక్రమానికి సంఘీభావంగా డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పుష్పాంజలి కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి టి ఎఫ్



రాష్ట్ర నాయకులు చింతపల్లి వెంకటేశ్వర్లు, డిప్యూటీ లీగల్ ఎయిడ్ కౌన్సిల్ న్యాయవాది బొల్లెడ్ల వెంకటరత్నం, మాల మహానాడు న్యాయవాదుల సంఘం సూర్యాపేట జిల్లా అధ్యక్షులు ఎడిండ్ల అశోక్, జిల్లా వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ నామా వేణు సమతా సైనిక్ దళ్ జిల్లా సభ్యులు ఎడ్ల కళ్యాణ్, శ్రీను, గట్టు గోపి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పుడమి వెంచర్ బాధితులకు న్యాయం చేయాలి

అక్షత, చిట్టాల

చిట్టాల మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని శివనేనిగూడెం లో ఏర్పాటు చేసిన పుడమి వెంచర్ లో ప్లాట్లు కొనుగోలు చేసి మోసపోయిన బాధితులకు ప్రభుత్వం న్యాయం చేయాలని పిఆర్పిఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు నూనె వెంకటస్వామి డిమాండ్ చేశారు. శుక్రవారం పుడమి రియల్ ఎస్టేట్ వెంచర్ ను వివిధ పార్టీలకు చెందిన నాయకులతో కలిసి ఆయన పరిశీలించి మాట్లాడారు. చిట్టాల మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని శివనేనిగూడెం లో పుడమి రియల్ ఎస్టేట్ పేరిట నలుగురు వైట్ కలర్

నేరస్తులు 21 ఎకరాలలో వెంచర్ను నిర్మించి వెయ్యి మంది బాధితుల నుండి సుమారు 200 కోట్ల రూ.లు వసూలు చేసి ప్లాట్లు రిజిస్ట్రేషన్ చేయకుండా వారిని మోసం చేసిన విషయంపై జిల్లా ఎస్పీ ప్రత్యేక విచారణ జరిపి బాధ్యులపై వెంటనే కేసు నమోదు చేసి వారిని అరెస్టు చేయాలని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ రాజకీయ పార్టీలకు చెందిన నాయకులు నారబోయిన శ్రీనివాస్ యాదవ్, అరూరి సత్తయ్య, పొకల జోరుం ప్రసాదు పాల్గొన్నారు..

